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	 1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árve-
rést a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereske-
delmi megbízott szervezi, rendezi és vezeti. 
	 2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiál-
tásra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tétel kata-
lógusszámát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihirdeti, 
amire a venni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik 
meg ajánlatukat. A tétel vételi jogát leütéssel az a vevő 
szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a 
tétellel kapcsolatban a Forster Gyula Nemzeti Örökségvé-
delmi és Vagyongazdálkodási Központ érvényesíti elővá-
sárlási jogát. 
	 3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % árverési ju-
talék. A vevő készpénzben vagy hitelkártyával a vételárat 
vagy annak 20 %-át – foglalóként – az árverésen helyben 
tartozik fizetni. Ha a teljes vételár egy összegben az árve-
résen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a helyszínen átvehető. 
Vevő a leütést követően a vételár legalább 20%-át köteles 
az Aukciósház részére megfizetni, amely követelésre az elé-
vülés általános szabályai az irányadók.
	 4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, hogy a 
vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés időpont-
jától számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a 
vevő a tárgyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat 
kiegyenlítette. A vételárba a foglaló összege – határidőn 
belüli teljesítés esetén – beleszámít. Amennyiben mega-
dott határidőig a vevő a tétel átvételére nem jelentkezik, 
az Aukciósház egyösszegű tárolási díjat számít fel, amely 
mértéke az át nem vett tételek leütési árának 20%-a. Az 
Aukciósház fenntartja továbbá magának a jogot, hogy 2 
hónapon túli késedelmes átvétel esetén a vevő ajánlatát 
érvénytelennek tekintse és a foglaló összegét megtartsa. 
	 5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bo-
csátani tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevőjének 
személye pontosan nem állapítható meg, az árverésvezető 
jogosult a tételt újra árverésre bocsátani. 
	 6. Tilos mindenféle összebeszélés amely arra irányul, 
hogy harmadik személyeket a piaci árat lényegesen meg-
haladó vételár kínálatára rávegyen és így megkárosítson. 
	 7. Az árverés előtti kiállításon és az árverésen minden 
tétel megtekinthető. A katalógusban szereplő leírások és 
illusztrációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szol-
gálnak, így a vevőknek saját maguknak kell az árverést 
megelőzően meggyőződniük az árverési tételek állapotáról 
és arról, hogy az megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A 
tételek szavatosság nélkül, minden hibájukkal és hiányos-
ságukkal együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, 
amelyben az árverés idején vannak.

	 8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt nem 
vásárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, a kifi-
zetett árverési árért az Aukciósház semmiféle felelőssé-
get nem vállal, és nem kötelezhető, hogy nevezett tételt 
ugyanezen áron egy későbbi időpontban újra árverésre 
ajánlja vagy forgalomba hozza. 
	 9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az 
aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról ki-
vinni nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi ada-
tokat nyilvántartásba veszik. A későbbi tulajdonváltozás 
kötelezően bejelentendő. A a kulturális örökség védelmé-
ről szóló 2001. évi LXIV. törvény vonatkozó rendelkezé-
sei alapján az Aukciósház közölni tartozik a tételek tulaj-
donosainak adatait a Forster Gyula Nemzeti Örökségvé-
delmi és Vagyongazdálkodási Központtal. 
	 10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván részt 
venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján 
helyette az Aukciósház – a megbízásnak megfelelően – hi-
vatalból árverezhet. Vételi megbízást adni a kiállítás ideje 
alatt személyesen vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 
Budapest, Múzeum krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-
es számon, e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu 
címen illetve weboldalunkon (www.kozpontiantikvari-
um.hu) keresztül. Közgyűjtemények megbízásait hivatalos 
formában előleg nélkül elfogadjuk, magánszemélyek véte-
li megbízásának elfogadásához a vételi megbízás összege 
20%-ának, mint előlegnek a befizetése szükséges. Siker-
telen megbízás esetén az árverés után az előleget levonás 
nélkül visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbízás si-
keres, az előleg foglalónak tekintendő. 
	 11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárvere-
zését lehet kérni. 
	 12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések-
ben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a 
felek az Aucikósház székhelye szerinti általános hatáskörű 
bíróságok kizárólagos illetékességét kötik ki. 

Budapest, 2015. 
Központi Antikvárium

	 1. Központi Antikvárium as Auction House organis-
es, handles and conducts the auction on behalf of the 
vendors, and acts as a commercial agent. 

	 2. The lots called up are presented in succession as in 
the catalogue. The auctioneer announces the catalogue 
number and the starting price of the lot and buyers in-
dicate their wish to bid by raising their card. The buyer 
offering the highest bid shall win the lot at the hammer 
price, except for protected lots, when Gyula Forster Na-
tional Centre for Cultural Heritage Management have a 
priority to purchase the lot at the hammer price. 

	 3. The purchase price includes the hammer price and 
15 % auction fee. The buyer shall pay the purchase price 
or 20 % of it in cash or by card immediately after the auc-
tion. In case the full purchase price is paid after the auc-
tion, the bought item can be handed over to the buyer. 

	 4. The Auction House allows a 14 day grace period to 
pay the balance between the deposit and the full purchase 
price. The buyer can take possession of the item only if 
the full purchase price has been paid. The amount of the 
deposit will be included in the purchase price if the said 
timeline has been observed. If not picked up until the 
end of the given grace period, storage fee will be charged 
which is 20% of the hammer price The Auction House re-
serves the right to consider the bid of the buyer null and 
void and keep the deposit if the buyer fails to take over 
the item within 2 month period. 

	 5. The bid item may not be reauctioned unless the 
identity of the buyer is impossible to establish. 

	 6. No seller may bid, nor may any third party bid on 
the seller’s behalf in order to reach an unreasonably high 
price and thus inflict loss on any other party. 

	 7. All the lots are exhibited for inspection prior to the 
auction. The descriptions and illustrations in the cata-
logue are only for identification. Each bidder is respon-
sible for inspecting the condition of the lots prior to the 
auction, and for deciding if it is in accordance with the 
description in the catalogue. All the lots are sold without 
warranty with all all the imperfections they may have at 
the time of the auction. 

	 8. The items auctioned may not be sold under the 
starting price in the catalogue. The Auction House will 
not bear any liability in respect of the bid or the purchase 
price paid, and may not be compelled to reoffer the same 
item or market it at any time at the same price. 

	 9. No protected item – their number shall be made 
public by the beginning of the auction – may be taken 
abroad, and their owners will be registered. Owners are 
expected to report any change of ownership. The Auc-
tion House is liable to report the data of the owners of 
protected items to the Gyula Forster National Centre for 
Cultural Heritage Management (LXIV./2001). 

	 10. For absentee bids the auctioneer may be commis-
sioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may 
submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 
Budapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970, 
send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu) or 
via our website (www.kozpontiantikvarium.hu). Museums 
and libraries may submit their bids officially without an 
advance payment, which (20 % of the bid) is required of 
all other buyers. In case of an unsuccessful bid, the ad-
vance payment will be returned to the buyer in full after 
the auction. In case of a successful bid the amount will be 
regarded as a deposit. 

	 11. Unsold items may be reauctioned after the auction 
upon request. 

	 12. The Civil Code (V./2013) shall govern any mat-
ter unregulated in the present Conditions of sale. Should 
any dispute arise, the parties accept the competence of 
district court, determined by the location of the Auction 
House. 

Budapest, 2015. 
Központi Antikvárium

Árverési feltételek Conditions of sale

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete
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1.	 Abafi Aigner Lajos: 
Magyarország lepkéi tekintettel Európa többi országainak 
lepke-faunájára. A Berge-féle lepkekönyv képeivel.
Bp., 1907. K. M. Term.tud. Társ. VI+XXXII+137p.+51t. 
(egy kivételével színes)
Festett, kiadói vászonkötésben. A gerince enyhén kopottas.

10 000,-

2.	 Ady Endre: 
A magunk szerelme
Bp., (1931.) Athenaeum. 141p. Számozott (17./100) példány.
Enyhén kopottas, aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötés-
ben. Felül aranyozott lapszélekkel.

5 000,-

3.	 Apponyi Albert, gróf: 
Világnézet és politika. Kornis Gyula előszavával. Fordítot-
ta Faragó László.
Bp., 1941. (K. M. Egy. Ny.) 67+(1)p. A szerző özvegyének 
ajánló soraival. (Filozófiai értekezések. 11.)
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

Aprónyomtatványok

4.	B evonulási hirdetmény. 
Bp., 1915. Pallas ny. 
Ötnyelvű (magyar-német-cseh-szlovák-ruszin) falragasz az 
I. világháború idejéből.
1 nyomtatott oldal. Kelt: (Bp.), 1915. I.
Hajtogatva. Enyhén gyűrött példány.
Mérete: 1110 x 780 mm.

5 000,-

5.	E he-Patent. 
(Bécs), 1786. ny.n. (37)p.
II. József kétnyelvű (német-latin) rendelete a polgári házas-
ság intézményének első hazai megjelenése. Ez – a magyar 
közjogi felfogás szerint érvénytelen – intézkedés is azok kö-
zött volt, amelyeket az uralkodó közvetlenül a halála előtt 
visszavont.
Enyhén viseltes példány, a gerincén papírcsíkkal.

5 000,-

aA
6.	B abits Mihály: 
Jónás könyve
(Bp., 1940.) Nyugat. (40)p. Számozott (365./1400). Máso-
dik kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

7.	B abits Mihály: 
Kártyavár. Egy város regénye.
Bp., (1923.) Athenaeum. 356p. Első kiadás.
Festett, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

8.	B ács-Bodrogh vármegye egyetemes monog-
rafiája. Hazánk ezredéves fennállásának ünne-
pe alkalmából kiadta Bács-Bodrogh vármegye 
közönsége. I-II. kötet. 
Zombor, 1896. Bittermann N. és Fia ny. 1t. (színes)+(2)+ 
+IV+(6)+640p.+13t. (11 kihajt.)+1 kihajt. mell.+1 színes, 
kihajt. térk.; VII+(4)+613p.+8t. (1 kihajt.)+8 kihajt. mell.+ 
+1 színes, kihajt. térk.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

30 000,-
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Bétsben, 1808. Pichler Antal betűivel. (214)+50 színes t.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Számos 
tábla és levél (köztük a magyar és latin címlap is) összefir-
kálva. Néhány metszet és levél szakadozott, egy levél erő-
sen sérült.

30 000,-

19.	B ertuch, F(riedrich) J(ustin): 
Természethistóriai képeskönyv az ifjuság hasznára és gyö-
nyörködtetésére... Új kiadás, deák és magyar leírással meg-
bővítve... Kilentzedik darab.
Bécsben, 1808. Pichler Antal betűivel. (214)p.+49t. Példá-
nyunkból hiányzik egy tábla (Régiségek XXII.), valamint 
egy levél.
A négynyelvű (latin-magyar-német-francia), 12 kötetes mű 
vegyes témájú darabja. A szöveget Márton József fordította 
magyarra.
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben. Egy tábla (Elegyes tár-
gyak L.) mintegy kétharmada, valamint egy levél felső sar-
ka hiányzik.

30 000,-

20.	B ertuch, F(riedrich) J(ustin): 
Bilderbuch zum Nutzen und Vergnügen der Jugend – Por-
te-feuille instructif et amusant... XIV.
Wien, (1810.) B. Ph. Bauer. (108)p.+49t. (színezett rézmet-
szetek) Példányunkból hiányzik egy tábla, a vegyes témájú 
illusztrációk CLXVIII. darabja.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

30 000,-

21.	B ertuch, F(riedrich) J(ustin): 
Bilderbuch zum Nutzen und Vergnügen der Jugend – Por-
te-feuille instructif et amusant... XVII.
Wien, (1810.) B. Ph. Bauer. (108)p.+50 színes t.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

30 000,-

22.	 (Boethius) Boetzius, Anicius Manlius Torqu
atus Severinus: 
-- V. Könyvei A’ Filosofiának, vagy-is Böltseségnek Vi-
gasztalásáról, mellyeket Magyarra Forditott Illei János, és 
most... Báró Orczy Lőrintznek Ditséretes Költségével ki-
nyomtattatott
Kassán, 1766. Akademiai Bötűkkel. 1t.+(12)+258+(1)p.
Erősen kopott, korabeli bőrkötésben.

30 000,-

23.	 Bornemissza Félix - Bartos Dezső: 
Magyarország és a tengerhajózás
Bp., 1942. Kikötő-Tengerhajózás. 283+(3)p.+22t. (1 két-
oldalas). Lapszámozáson belül Horthy Miklós felragasztott 
fényképével.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

24.	B ölöny József, dr.: 
A román alkotmányok és a kisebbségi kérdés
(Kecskemét), 1940. (Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és 
Nyomda Rt.) 12p. (Különlenyomat a Kisebbségi Körlevél 
1940. évi szeptember havi számából.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Buda és Pest

25.	 Budapest műszaki útmutatója. K iadta: 
A Magyar Mérnök- és Építész-Egylet. Szerk.: 
Edvi Illés Aladár. 
Bp., 1896. „Pátria”. (8)+606+(1)p.+33t. (kihajt.); IX ki-
hajt. térk. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblá-
val és szövegközti illusztrációkkal. A kötet végéről hiányzik 
6 levél (hirdetések).
A szövegkötet kiadói vászonkötésben, a mellékletek visel-
tes, sérült gerincű félvászon-kötésbe helyezve.

12 000,-

9.	B ajcsy-Zsilinszky Endre, vitéz: 
Nemzeti radikálizmus
Bp., (1930.) Stádium. 173p. Dedikált példány.
Basilides Barna által tervezett, javított, rajzos, kiadói pa-
pírborítóban.

8 000,-

10.	B ajza (József): 
Az emberi mivelődés történetei. A’ legrégibb koroktól a’ 
népvándorlásokig. Németből szabadon forditotta --. I-II. 
kötet.
Pesten, 1844. Hartleben K. A. 354+(6)p.; 282+(6)p. (Tör-
téneti könyvtár. I-II.)
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

11.	B ajza (József): 
Világtörténet. A’ legrégibb időktől korunkig. Első kötet 
[unicus].
Pest, 1846. Hartleben K. Adolf. 1t. (díszcímlap)+(2)+X+ 
+(3)+14-931+(3)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. A 
leveleken halvány rozsdafoltokkal.

10 000,-

Balaton

12.	B ognár Mátyás, dr.: 
Gondolatok a Balatonról
Bp., 1909. Lampel R. 52p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

13.	 Lóczy Lajos: 
A Balaton földrajzi és társadalmi állapotainak leírása. A Ba-
laton tudományos tanulmányozásának eredményei czimű 
monografia-gyűjtemény adatai alapján.
Bp., 1920. Hornyánszky. 194p.+31t.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

aA
14.	 Balogh Jenő: 
Gróf Tisza István emlékezete. Emlékbeszéd a M. Tud. Aka-
démia 1920 május 9-én tartott közülésén elmondta --.
Bp., 1921. Franklin-Társulat. 46+(1)p.
Hozzákötve:
Herczeg Ferenc:
Két arckép. Tisza István – Károlyi Mihály.
Bp., 1920. Singer és Wolfner. 32p.

Hozzákötve:
Tisza István igazsága. Mit irt Ferenc József királynak a há-
boru ellen. Kozma Andor előszavával.
(Bp., 1919. „Nemzeti Társaskör”.) 11p.
Hozzákötve:
Tisza István, gróf:
Sadowától Sedanig
Bp., 1912. MTA. 80p. (Értekezések a történeti tudomá-
nyok köréből, XXIII. kötet. 5. sz.)
Kopottas, korabeli vászonkötésben. Három mű eredeti bo-
rítója bekötve.

2 000,-

15.	B aróti Szabó Dávid: 
Kisded szó-tár, melly A’ ritkább Magyar szókat az A. B. C. 
rendi szerént emlékeztetö versekbenn elő-adja
Kassán, 1784. Landerer M. 104p. Első kiadás.
A Kisded szótár fontos nyelvtörténeti forrásmunka: a szer-
ző ritka régi és tájnyelvi szavakat gyűjtött össze hexamete-
res formában. A végén levő „Toldalék” Verseghy Ferenc 
műve.
Korabeli papírkötésben. Az utolsó néhány levélen kis folttal.
Szüry: 0

20 000,-

16.	B erényi, (János gróf) Graf Johann: 
Das grosse Zeitalter Franz des I. Kaisers von Oesterreich, 
oder: Chronologische Darstellung der merkwürdigsten 
Weltbegebenheiten seit Geburt Franz des I. bis zum Antritt 
seines sechs und sechszigsten Lebens-Jahres... Herausgege-
ben von --. I-III. Theil(e).
Pesth – Stuhlweissenburg, 1831-1833. Landerer ny. – Paul 
Számmer ny. (8)+341+(3)p.+5 kihajt. mell.; (4)+272p.; 
(4)+344+(24)p.
Kopott aranyozású, enyhén sérült gerincű, korabeli fél-
bőr-kötésben.

8 000,-

17.	B ertuch, F(riedrich) J(ustin): 
Természethistóriai képeskönyv az ifjuság hasznára és gyö-
nyörködtetésére... Új kiadás, deák és magyar leírással meg-
bővítve... Első darab.
Bétsben, 1805. Pichler Antal betűivel. (222)p.+42 színes t. 
Példányunkból hiányzik nyolc színes tábla.
Enyhén viseltes, korabeli félbőr-kötésben. Javításra szorul. 
Több levele foltos, szakadozott, néhány helyen firkálás 
nyomaival. A német és a francia címlap, valamint a latin 
alsó sarka hiányzik.

15 000,-

18.	B ertuch, F(riedrich) J(ustin): 
Természethistóriai képeskönyv az ifjuság hasznára és gyö-
nyörködtetésére... Új kiadás, deák és magyar leírással meg-
bővítve... Nyóltzadik darab.

9. tétel 10. tétel 15. tétel 22. tétel



8 • Központi Antikvárium Központi Antikvárium • 9

Céhes emlékek

35.	 Az óbudai zsidó szabó céh német nyelvű mes
terlevele. 
Kohn Dávid részére kiállítva. A szöveg díszes fametszetű 
keretben, felül középen magyar címerrel.
Kelt: Óbuda, 1843. X. 20. Három aláírással és a papírfelze-
tes viaszpecséttel.
Mérete: 380 x 440 mm. Keretezve.

15 000,-

36.	V ándorlókönyv – Wanderbuch 
Pesten, 1861. Bucsánszky Alajos. 1 kihajt. t. (a Lánchíd 
képe, háttérben a budai várral)+48p.+1 kihajt. térk.
Reinhold Götz cseh nyeregkészítő részére kiállítva.
Korabeli félvászon-kötésben. Az első kötéstábla megtört.

15 000,-

aA
37.	 (Chelucci, Paolino) Paulinus S. Josephus 
Lucensis: 
Orationes...
Budae, 1746. Typis V. Nottensteinin. XLVIII+330+(12)p. 
Hozzákötve:
(Politi, Alessandro) Politus, Alexandrus:
Orationes...
Budae, 1746. Typis V. Nottensteinin. XXXII+240p. 
Kopott aranyozású, korabeli bőrkötésben.

4 000,-

Cigányság

38.	Á csi more! Czigány adomák. Éssekotortá 
égy méstélén purgyé zsebibíl: Egy déglédé csávo. 
Bp., 1903. Vass József. 80p.
Gedő Lipót rajzával díszített, kiadói papírborítóban.

3 000,-

39.	 József főherceg: 
Czigány nyelvtan. Románo csibékero sziklaribe.
Bp., 1888. MTA. XXIII+(1)+377p.
Későbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

20 000,-

40.	M ihálovits Gyula: 
A cigányügy rendezése
Kecskeméten, 1904. Sziládi László ny. 37p. Dedikált példány.
Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

41.	S ztojka Ferencz, nagy-idai: 
Ő császári és magyar királyi fensége József főherczeg ma-
gyar és czigány nyelv gyök-szótára. Rómáné álává. Iskolai 
és utazási használatra irta --.
Kalocsa, 1886. Malatin Antal ny. X+205p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

10 000,-

42.	 Wlislocki, Dr. Heinrich von: 
Vom wandernden Zigeunervolke. Bilder aus dem Leben 
der siebenbürger Zigeuner. Geschichtliches, ethnologisches, 
Sprache, Poesie.
Hamburg, 1890. Verlagsanstalt und Druckerei Ag. VII+ 
+(2)+390p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

Családtörténet

43.	B ándy Vilmos, primor: 
A magyar és székely nemesség az európai népek nemesi 
rendjeinek tükrében. Bölcsészetdoktori értekezés.
Debrecen, 1941. Lehotai Pál ny. (2)+61+(2)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

26.	B udapest története. Szerk.: Szendy Ká-
roly. I. kötet/1-2. rész.; III. kötet. 
Bp., 1942-1944. Egyetemi Ny. XXIII+352p.+27t. (két-
old.)+3 színes, kihajt. térk.; (4)+353-867+(1)p.+32t. (nagy
részt kétold.)+6 kihajt. térk. (részben színes); XIII+(2)+ 
+460p.+72t. (nagyrészt kétold., részben színes, 3 kihajt.)+ 
+5 színes, kihajt. térk.
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

10 000,-

27.	B udapest. Nebst einem Anhang über Die 
Budapester Allgemeine Landesausstellung des 
Jahres 1885. mit einem Situationsplan der Aus
stellung... 
Zürich, é.n. Orell Füssli. 108+(4)p.+12t.+2 kihajt. térk. 
Gazdagon illusztrált. (Europäische Wanderbilder.)
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

28.	F ábián Gáspár: 
Budapest uj városházának elhelyezése a Dunaparton. Irta 
és a Magyar Mérnök- és Építész-Egyletben előadta --. Kü-
lönlenyomat a „Vállalkozók Lapja” 1918. évfolyamából.
Bp., 1918. „Otthon” ny. 42p.+1 kihajt. térk. Dedikált pél-
dány.
Javított kiadói papírborítóban.

2 000,-

29.	I ványi Béla, dr.: 
A városi polgárjog keletkezése és fejlődése. Figyelemmel 
Buda és Pest városokra.
Bp., (1936.) Székesfőv. háziny. 198+(1)p. Dedikált pél-
dány. (Statisztikai közlemények. 84. kötet. 1. szám.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

30.	M edvey Lajos: 
Vezető Budapest szobrai megtekintéséhez
Bp., 1939. Mérnökök Nyomdája. 148p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

31.	S vábhegyi szanatórium 
Bp., é.n. (Globus ny.) (36)p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

32.	T akáts Sándor: 
A főváros alapította budapesti Piarista Kollégium története
Bp., 1895. Hornyánszky. 443+(3)p.+2t. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrá-
cióval.
A mű az iskola értesítőjének részeként jelent meg, a lapszá-
mozás folytatódik (450-518p.) az intézmény ismertetőjével.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

33.	T örs, (Kálmán) Koloman: 
Die Margarethen-Insel
Bp., 1873. Athenaeum. 145+(2)p.+1 színes, kihajt. térk. 
Egészoldalas és szövegközti képekkel.
Sérült gerincű, kopottas, kiadói papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány.

10 000,-

aA
34.	 Bús Fekete László: 
Katona forradalmárok
(Bp.), 1918. („Ujságüzem”.) 115+(1)p. Szövegközti rajzokkal.
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

36. tétel 39. tétel26. tétel 27. tétel 40. tétel 41. tétel33. tétel 34. tétel
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54.	 A zichi és vásonkeői gróf Zichy-család idősb 
ágának okmánytára. I-XII. kötet [13 darab]. 
Pesten-Bp., 1871-1931. MTT. XV+632p.; XV+645p.; XI+ 
+651p.; VIII+645p.; IX+616p.; (4)+640p.; VII+(2)+455p.; 
VIII+401p.; XXXIII+(1)+724p.; XXXIX+(1)+647p.; XXXIV+ 
+513p.+1t.; XXXII+579p.+1t.; XXVII+462p.
Modern félvászon-kötésben. Az első kötet kivételével (en-
nek kötése is eltér a többitől) az eredeti borítók bekötve. 
Két kötet címlapjának közepéből – korábbi tulajdonosi be-
jegyzést eltávolítandó – kivágtak egy darabot, több kötet-
ből pedig kivakarták az írást.

150 000,-

aA
55.	 Csánki Dezső, dr.: 
Az új magyar és úgynevezett közös czímerekről
Bp., 1916. Athenaeum ny. 29p.+6t. Dedikált példány. 
(Megjelent a Századok 1916. évf. 1. számában.)
Zsinórral átfűzött, kiadói papírborítóban.

3 000,-

56.	C sengery Antal: 
Történetirók és történetirás. Második kiadás.
Bp., 1878. Ráth Mór. 1t.+IX+(2)+313p.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymet-
széssel díszítve.

3 000,-

57.	 Cséplő István: 
Az első!... Tárca-novellák és versek.
Pécs, (1910.) Püspöki ny. 1t.+227+(4)p. Dedikált példány.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

2 000,-

58.	C siky Gergely: 
A patak hidja. Elbeszélés.
Temesvár, 1878. (Csanád-egyházmegyei Könyvny.) 109+ 
+(1)p. Első kiadás.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szüry: 0

2 000,-

59.	C sokonai szobor-emlék. Irták Többen. 
Debreczen, 1870. Telegdy K. Lajos. 1t.+(8)+317+(3)p.+1t.
Díszesen aranyozott gerincű, enyhén kopottas, kiadói vá-
szonkötésben.

2 000,-

60.	D eák Ferencz: 
-- emlékezete. Szerkeszté: Törs Kálmán.
Bp., 1876. Deutsch M. ny. 1t.+236p.+13t. (2 kihajt.)
Későbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

15 000,-

61.	D escrizione di Roma Antica formata nuo-
vamente con le Autorita di Bartolomeo Mar-
liani, Onofrio Panvinio, Alessandro Donati, 
Famiano Nardini, E d’ altri celebri Scrittori 
antichi, & Antiquari moderni... 
Roma, 1697. Pier Vincenzo Rossi. 1t. (rézmetszetű díszcím-
lap)+(10)+398+(4)+401-483+(48)p.+2 kihajt. mell. Szá-
mos szövegközti réz- és fametszettel.
Korabeli pergamenkötésben.

80 000,-

62.	D evecseri Gábor: 
Barátaimhoz. Versek.
(Bp.), 1939. Officina. 59+(5)p. Első kiadás. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

44.	C soma József: 
Abauj-Torna vármegye nemes családjai
Kassa, 1897. Forster, Wesselényi és Társai ny. (2)+XIV+ 
+(4)+672p. (Abauj-Torna egyesült vármegyék monogra-
phiája. I. kötet.)
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben.

12 000,-

45.	C soma József: 
Magyar nemzetségi czímerek
Bp., 1904. MTA. 175p.+VIII színes t. (A magyar nemzetsé-
gek a XIV. század közepéig. Harmadik kötet második fele.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

46.	G örgey Albert: 
A Görgeyek és a reformáczió. A reformáczió 400 éves év-
fordulójára irta: --.
Igló, 1916. Szepesi Lapok ny. 99p.+19 kihajt. mell. (genea-
lógiai táblázatok)
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körül-
vágatlan példány.

3 000,-

47.	H aiczl Kálmán, dr.: 
A Kistapolcsányiak
Bp., 1934. (Franklin-Társulat ny.) 196p.+1 kihajt. t.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

48.	I ványi Béla, dr.: 
A márkusfalvi Máriássy család levéltára 1243-1803. Irta és 
sajtó alá rendezte: --.
(Lőcse, 1917. Reiss ny.) LV+175+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

49.	J edlicska Pál: 
Adatok erdődi báró Pálffy Miklós, a győri hősnek életrajza 
és korához 1552-1600. (Eredeti történeti forrásmunka.)
Eger, 1897. Érseki Lyceum. XI+820p.+3t.+1 kihajt. mell.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

8 000,-

50.	J edlicska Pál: 
Eredeti részletek a gróf Pálffy-család okmánytárához (1401-
1653) s Gróf Pálffyak életrajzi vázlatai
Bp., 1910. Stephaneum ny. IV+(4)+760p.
Javított, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

51.	 Kőszeghi Sándor: 
Nemes családok Pestvármegyében
Bp., 1899. Hungaria. 447+(2)p.+1 színes t. A címlap má-
solattal pótolva.
Enyhén kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

52.	 [Odescalchi Arthur] Szerémi: 
Emlékek a Majthényi, kesselőkői és berencsi Majthényi bá-
rók és urak családi levéltárából 1451-1728. Az eredeti okle-
velekből közzéteszi --.
Bp., 1897. Athenaeum. XI+338+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

6 000,-

53.	 [Odescalchi Arthur] Szerémi – Ernyei József: 
A Majthényiak és a Felvidék. Történelmi és genealogiai 
tanulmány. I. kötet [unicus].
Bp., 1912. (Fritz Ármin ny.) XVI+705p.+1 kihajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

54. tétel 56. tétel44. tétel 46. tétel 60. tétel 61. tétel48. tétel 52. tétel
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73.	E gri népkönyv. Néhány egrimegyei pap 
közreműködése mellett és megbízásából szer-
keszti Mindszenty Gedeon. Második kiadás. 
I-II. füzet [egybekötve]. 
Eger, 1864. Érseki Lyceum ny. VIII+152p.+1t.+159+(1)p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

74.	E gyházi névtár MDCCCXLVIII-dik évre. 
A helv. vallástételt követő Dunamelléki Egy-
házkerület megbízásából szerkesztette Bátho-
ry Gábor. 
Kecskeméten, 1848. Szilády Károly ny. 125+(39)p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve. Kö-
rülvágatlan példány. Néhány levélen tintás bejegyzésekkel.

3 000,-

I. világháború

75.	 Gömöri Jenő: 
A nagy háború katona nótái. Gyűjtemény. Gyűjtötte, saj-
tó alá rendezte és bevezette: --.
(Nagybecskerek), 1918. (Cs. és kir. 12. gyalogezred ny.) 
184p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

76.	 Háborús előadások a kolozsvári m. kir. Fe
renc József-tudományegyetemen. Szerkesztette 
Dr. Márki Sándor. 
Kolozsvár, 1915. Egyesült Könyvnyomda Rt. VI+(2)+257+ 
+(2)p.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

77.	K lein Izrael, dr.: 
Muszkajárás Máramarosszigeten 1914 október 3-6-ig
Máramarosszigeten, 1915. Berger Miksa Utóda ny. 79p.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

78.	 A négyes honvédek háborús lapja. Kaba-
ré-szám. II. évf. 5. szám. 
Nagyvárad, 1918. (Sonnenfeld ny.) 40p.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

79.	T isza és a világháboru. Az Osztrák Köz-
társaság Külügyi Hivatala által közzétett 
diplomáciai okiratok az 1914. évi háboru előz-
ményeiről. Az osztrák hivatalos kiadás hiteles 
és teljes magyar forditása. 
Bp., 1919. Kultura. 511 [recte 151]p. (Uj vörös könyvek.)
Javított, színes, kiadói papírborítóban.

2 000,-

80.	T urnowsky Sándor: 
Három tanulmány a háborúról
Bp., 1915. Franklin-Társulat. 52p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

81.	Z imka, Cornelius: 
Das Drama von Sarajevo. Die Ursache des Weltkrieges. 
Zweite vollständig umgearbeitete und ergänzte Auflage.
Leipzig, 1915. Curt Stück. (4)+139p.
Kiadói vászonkötésben.

2 000,-

aA

63.	D omanovszky Sándor: 
A magyar kérdés történeti szempontból tekintve
Bp., 1920. (Kertész József ny.) 40p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

64.	D oros Gábor, dr.: 
A magyarság életereje. A nemzettest biológiája, fajegészsé-
ge és eugéniája.
Bp., 1944. Turul. 646p. Lapszámozáson belül számos egészol-
dalas képpel.
Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

A dualizmus kora

65.	H alász Imre: 
Bismarck és Andrássy. Politikai tanulmány.
Bp., 1913. Franklin. IV+295p.+2t.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

66.	K artal Ignác, dr.: 
Rapszódia a sajtóról
(Bp., 1914. Karczag Vilmos ny.) 29+(3)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

67.	M óricz Pál: 
A magyar országgyűlési pártok küzdelmei a koronázástól a 
Deák és balközép pártok egybeolvadásáig (1867-1874.) I-II. 
kötet [egybekötve].
Bp., 1892. „Országgyülési Értesitő” ny. (4)+131+(4)+155+ 
+(1)p.
Modern vászonkötésben.

5 000,-

68.	N adányi Emil, dr.: 
Parlamenti küzdelmeink 1904-1913
Bp., 1914. Benkő Gyula. 267p.
A szerző újságíró, Tisza István támogatója volt.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

69.	O mpoly: 
Botlásról botlásra
Bp., 1899. Légrády Testvérek ny. 31p.
A politikai röpirat szerzője ismeretlen.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

70.	 [Visi Imre] Memor: 
Tiz esztendő. 1875-1885.
Bp., 1885. Athenaeum. 216p.
A szerző szabadelvű politikus, országgyűlési képviselő volt.
Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

2 000,-

aA
71.	D urkó Dalma: 
Románia csatlakozása a hármas szövetséghez 1883.
Pécs, 1943. Dunántúl ny. 73+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

72.	D utka Ákos: 
Az yperni Krisztus előtt és más versek. 1915.
(Nagyvárad), 1915. (Sonnenfeld Adolf ny.) 40p.
Javított, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

73. tétel 75. tétel63. tétel 66. tétel 76. tétel 77. tétel67. tétel 68. tétel
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92.	 Erdélyi Múzeum. Az Erdélyi Múzeum-Egy-
let bölcselet- nyelv- és történettudományi 
szakosztályának kiadványa. XII. kötet. Szer-
keszti Dr. Szádeczky Lajos. 
Kolozsvár, 1895. Ajtai K. Albert ny. (4)+560p.+1 kihajt. mell.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

3 000,-

93.	 Erőss József: 
A székelyek története. Külön lenyomat a Székely Hirlapból.
Kézdivásárhely, 1913. Turóczi István ny. 221+(4)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

94.	F ülöp Ferenc: 
Erdély, 1918 november 1. Széljegyzetek az 1918/19. évi ese-
ményekhez. Rubletzky Géza rajzaival.
Marosvásárhely-Targu-Mures, 1940. Révész Béla Rt. ny. 80p.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

95.	J akab Elek: 
A királyföldi viszonyok ismertetése. I-II. kötet.
Pest-Bp., 1871-1876. Heckenast Gusztáv – M. Kir. Egyete-
mi Ny. XI+(1)+187p.; VIII+(1)+449+(2)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

10 000,-

96.	M agyarok és románok. Szerk.: Deér József 
és Gáldi László. I-II. kötet. 
Bp., 1943-1944. Athenaeum. VII+667p.+VIIt.+9 kihajt. 
térk.; (4)+584p.+14t. (A Magyar Történettud. Intézet év-
könyve. 1943-1944.)
A tanulmánygyűjtemény szerzői között találjuk Kniezsa Ist-
ván, Makkai László, Jakó Zsigmond, Benda Kálmán, Mikó 
Imre, Lukinich Imre és Vargyas Lajos nevét is. A Makkai 
László tanulmányához jelzett két térkép nem jelent meg.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

97.	M etamorphosis Transylvaniae (Országré-
szünk átalakulása 1918-1936). Szerkesztette: 
Győri Illés István. 
Cluj, 1937. Új Transzilvánia. 203+(4)p.
Kiadói félbőr-kötésben.

3 000,-

98.	R oska Márton: 
Erdély régészeti repertóriuma. I. Őskor. – Thesaurus an-
tiquitatum Transsilvanicarum. Tom. I.
Kolozsvár, 1942. Nagy Jenő és Fia ny. 368p. Gazdagon il-
lusztrált. Dedikált példány.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva. 
Felvágatlan példány.

10 000,-

99.	S zéfeddin Sefket bey: 
A hét vár országa
Bp., (1941.) Stádium. 236p.
Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

100.	Urbányi C. József: 
Erdély vérző kultúrája
Bp., (1935.) Stephaneum ny. 77+(1)p. Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

Erdélyi Szépmíves Céh

101.	Asztalos István: 
Üröm. Elbeszélések.
(Kolozsvár), 1941. ESzC. 244+(4)+IVp. Számozott (203./?), 
előfizetői példány.
Enyhén kopottas, kiadói félpergamen-kötésben.

3 000,-

102.	Bárd Oszkár: 
Liszt. Szinpadi regény.
Kolozsvár, 1932. ESzC. 243+VI+(1)p.+1t. Számozott 
(194./?), előfizetői példány.
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben.

4 000,-

103.	Maksay Albert: 
Idegen partok. Uti képek.
(Kolozsvár), 1935. ESzC. 183+(1)+IVp. Első kiadás. Szá-
mozott (256./?), előfizetői példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.

3 000,-

104.	Pálffy János: 
Magyarországi és erdélyi urak. -- emlékezései. I-II. kötet.
(Kolozsvár), 1939. ESzC. 179+(2)p.; 157+(2)p. Számozott, 
előfizetői példány. Az első kötet a 198., a második pedig a 
102. számot viseli.
A szerző Erdély Magyarországgal való uniójának egyik fő 
szorgalmazójaként ismert, a pesti országgyűlésben Udvar-
hely vármegye képviselője volt, később a Honvédelmi Bi-
zottmány tagja. A szabadságharc leverése után halálra ítél-
ték, de kegyelmet kapott.
Kiadói félpergamen-kötésben. Az első kötet gerincén apró 
sérüléssel.

5 000,-

1848-1849

105.	Bárdos László: 
A dzsidáskapitány
(Bp., 1954.) Ifjúsági könyvkiadó. 155+(1)p. Dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

82.	E rcsei Dániel: 
Statistica. Első darab [unicus]. Közönséges statistica, és 
Magyar ország statisticája.
Debreczenbenn, 1814. Csáthy György ny. 192p. Két levél 
(47-50p.) másolattal pótolva.
Korabeli papírkötésben.

15 000,-

Erdély

83.	B alázs András, dr.: 
Adatok az erdélyi kisebbségek iskolavédelmi küzdelmeihez 
1919-1929. Közli: --.
Cluj-Kolozsvár, 1929. Minerva Rt. 265+IVp.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

84.	B alló István, dr.: 
A madéfalvi veszedelem
Csíkszeredában, 1906. Szvoboda József ny. 1 kihajt. t.+85p.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

85.	B oner, Charles: 
Siebenbürgen. Land und Leute. Deutsche, vom Verfasser 
autorisirte Auflage.
Leipzig, 1868. J. J. Weber. XVI+693+(1)p.+10t.+5 kihajt. 
térk.
Enyhén sérült, aranyozott, kiadói vászonkötésben. A leve-
lek és a táblák enyhén foltosak.

20 000,-

86.	B oner, Charles: 
Transylvania; its products and its people.
London, 1865. Longmans, Green, Reader, and Dyer. 
XIV+642+(2)p.+10t. (1 színes)+5 színes, kihajt. térk.
Modern bőrkötésben. A címlap foltos, csúnyán javítva.

20 000,-

87.	D omián Alajos: 
Piskitelep története. I-III. füzet [egybekötve].
Déván, 1911. Kroll Gyula ny. 79+(1)+94+(1)+59+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

88.	E rdélyi Magyar Évkönyv. A kisebbségi ma-
gyar polgár kézikönyve. Szerkesztette: Kacsó 
Sándor. 
Brassó, 1932. „Brassói Lapok” – „Népujság”. 220p.
Modern félbőr-kötésben.

3 000,-

89.	 Az E rdélyi M úzeum-Egyesűlet évkönyve 
az 1908. évre. Szerkesztette Schilling Lajos. 
Bp., 1909. EME. 125+(2)+20p.+2 kihajt. t.
Hozzákötve:
Az Erdélyi Múzeum-Egyesűlet kiadásában és támogatásá-
val 1859-1908 között megjelent művek jegyzéke
Kolozsvár, 1909. Stief Jenő és Társa ny.16p.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

90.	 Erdélyi Múzeum. Az Erdélyi Múzeum-Egy-
let bölcselet- nyelv- és történettudományi 
szakosztályának kiadványa. X. kötet. Szerkesz-
ti Dr. Szádeczky Lajos. 
Kolozsvár, 1893. Ajtai K. Albert ny. (4)+602p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

3 000,-

91.	 Erdélyi Múzeum. Az Erdélyi Múzeum-Egy-
let bölcselet- nyelv- és történettudományi 
szakosztályának kiadványa. XI. kötet. Szer-
keszti Dr. Szádeczky Lajos. 
Kolozsvár, 1894. Ajtai K. Albert ny. (4)+694p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

3 000,-

82. tétel 90. tétel 96. tétel 100. tétel
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120.	Mednyánszky Cézár, báró: 
-- emlékezései és vallomásai az emigrációból. Angolból for-
dította: Dr. Óvári-Avary Károly.
Bp., 1930. Singer és Wolfner. 1t.+238+(2)p.
Kiadói félvászon-kötésben. A gerinc alján apró sérüléssel.

2 000,-

121.	Mészáros Lázár: 
Eszmék és jellemrajzok az 1848/9 forradalom eseményei- és 
szereplőiről. -- volt m. k. felelős hadügyminiszter kéziratai. 
Közrebocsátja Szokoly Viktor.
Pesten, 1871. Athenaeum. 105+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

122.	Mikár Zsigmond: 
Honvéd-névkönyv az 1848/49-diki honvédseregnek 1890-
ben még életben volt tagjairól. Összeállitotta --.
Bp., 1891. Pesti Könyvnyomda Rt. XXIII+(1)+376p.
Enyhén kopott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

6 000,-

123.	Nagy Alajos: 
Gróf Batthyány Lajos, az első magyar miniszterelnök élet- 
és jellemrajza, s a Pest város által rendezett országos, ünne-
pélyes temetésének leirása. A leghitelesebb eredeti források 
után kidolgozva, kiadta --.
Pest, (1870.) Rudnyánszky A. ny. 1t. (Batthyányt ábrázoló 
kőnyomat)+82p.
A kötet valódi szerzője Vahot Imre volt.
Későbbi félvászon-kötésben. A levelek rozsdafoltosak.

8 000,-

124.	Nagy Benő, (kárpáti): 
Egy honvéd albuma
Nagyvárad, 1887. Rosenbaum V. Vilmos ny. 127+(1)p.
A szerző honvéd főhadnagy volt 1848-49-ben.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

125.	Oláh György: 
Békésvármegye 1848-1849. I-II. kötet.
Gyulán, 1889-1892. Dobay János ny. 1t.+499+(2)p.; 1t.+ 
+556+(1)p.
Későbbi félvászon-kötésben.

20 000,-
126.	Petzelt, (József) Joseph: 
Verfassung der ungarischen Kriegsakademie. Im Auftrage 
des Kriegsministers und General-Majors Lázár Mészáros 
aufgestellt von --.
Pesth, 1849. Lukács és társa. (8)+63p.
A szerző 1848-ban nemzetőr, majd a tüzérség parancsnoka 
lett. Nevéhez fűződik a Magyar Hadi Főtanoda megszerve-
zése és vezetése. A munka magyarul is megjelent.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

8 000,-

127.	 (Ramming von Riedkirchen, Wilhelm Frei-
herr von): 
Ein Oesterreichischer Commentar zu der Russischen Dar-
stellung des ungarischen Revolutionskrieges. Zugleich ein 
Supplement zu dem Werke: „Der Feldzug in Ungarn und 
Siebenbürgen” 1849.
Pest, 1851. Hermann Geibel. (4)+43+(1)p.
Későbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

128.	Rothenburg, (Friedrich) R(udolf) v(on): 
Schlachten, Belägerungen und Gefechte in Deutschland 
und den angrenzenden Ländern, von 1636 bis 1641. Dritte 
Auflage.
Wien, 1836. Hirschfeld. 503-644p.+1 kihajt. térk.
Korabeli papírkötésben.
Poss.: Az előzéklapon Perczel Mór honvédtábornok autográf 
tulajdonosi bejegyzésével.

50 000,-

106.	Bem Kosban Vladimir, gróf: 
Bem apóról. Visszaemlékezések Bem József tábornokra.
Bp., 1934. Magyar Nemzeti Szöv. 64p. Szövegközti képekkel.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

107.	Bodnár István: 
Szabadságharcunk ozorai diadala. Az 1937 október 7-én 
tartott rádiófelolvasás kibővitése.
(Szekszárd, 1937. Molnár-féle ny.) 32p. Szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

108.	Búsbach Péter, dr.: 
Egy viharos emberöltő. Korrajz. I-II. kötet.
Bp., 1898-1899. Kilián (Athenaeum ny.) (4)+352p.; IV+358p.
A szerző honvédszázadosként szolgált a szabadságharcban, 
a kötet tartalmazza 1848/49-es naplójegyzeteit is.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

109.	Gyalókay Jenő: 
Az első orosz megszállás és Erdély felszabadítása (1849 ja-
nuárius 31 – március 28.)
Bp. (Pécs), 1931. (Dunántúl ny.) 131p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

110.	Honvédek naplo jegyzetei. Szerkeszti Ko-
rányi Viktor. Első kötet [unicus]. 
Pesten, 1851. Magyar Mihály. (4)+162p.
A kötetet a rendőrség elkobozta, így alig bukkan elő példá-
nya. Tíz évvel később másodszor is megjelent (lásd követ-
kező tételünket).
Javított gerincű, korabeli papírborítóban.
Szüry: 2602.

8 000,-

111.	Honvédek naplo jegyzetei. Összegyüjté 
Korányi Viktor. Második, javitott kiadás. 
Pest, 1861. Emich. (6)+202p.
Az első kiadást a rendőrség elkobozta.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: A címlapon a Hentaller-gyűjtemény bélyegzőjével.

5 000,-

112.	Ivánka Imre: 
Négy havi szolgálatom a magyar hadseregben 1848 junius 
végétől október végéig
Bp., 1881. Rudnyánszky A. ny. (4)+53p. Dedikált példány.
A szerző Batthyány titkára, honvédezredes volt. 1848 ok-
tóberében követ mivolta ellenére Jellacic elfogatta.

Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az ere-
deti borító bekötve.

10 000,-

113.	Kacziány Géza: 
Magyar vértanuk könyve
Bp., 1906. Vass József. 143+(1)p.+12 színes t. Lapszámozá-
son belül egészoldalas táblákkal.
Kiadói vászonkötésben. A kötése laza.

5 000,-

114.	Kimeneti jegy. 
A szabadkai kapitányi hivatal engedélye két fő részére, 
hogy Bajára utazhassanak.
Kelt: Szabadka, 1849. III. 30. A város polgármestere, Ko-
luntsits [?] István saját kezű aláírásával.

8 000,-

115.	Kmety György: 
Mein Leben und Wirken in Ungarn. Irta Görgei Arthur. 
Megbirálva -- által. A „Magyarország” Tárczájában közölve.
Pest, 1861. Vodianer. 40p. A művet Pompéry János fordí-
totta.
Kiadói papírborítóban. Az első borító alsó sarka javítva.

4 000,-

116.	Kossuth Lajos: 
-- levelei Bem altábornagyhoz 1849. évi márcz.-jun.-ig. Ki-
adja Makray Aladár.
Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. (4)+91p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

117.	Kovács Samu: 
Visszaemlékezések 1830-1850.
Deés, 1887. (Demeter és Kiss ny.) 156+Vp.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

118.	Kővári László: 
Erdély története 1848-49-ben
Pest, 1861. Emich. (4)+279p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-
119.	Leiningen-Westerburg Károly, gróf: 
-- honvédtábornok levelei és naplója 1848-1849. Ford. és 
bev.: Marczali Henrik.
Bp., 1900. Budapesti Hirlap. (6)+XXX+(2)+241+(2)p.+2 
színes t.+4 mell. (1 kihajt.)
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben, eredeti 
papírtokban.

4 000,-

110. tétel 117. tétel 125. tétel 126. tétel
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Ezredtörténetek

138.	Geschichte des k. und k. Husaren-Regi-
ments Wilhelm II. Deutscher Kaiser und König 
von Preussen Nr. 7. 1798-1914. 
Wien, 1914. Josef Roller & Comp. ny. 2t.+(2)+678+(1)p.+ 
+5t. Példányunkból hiányzik egy térkép.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

139.	Treuenfest, Gustav Ritter Amon von: 
Geschichte des k. und k. Husaren-Regimentes Kaiser Nr. 
1. Im Auftrage des Officiers-Corps verfasst von --.
Wien, 1898. Josef Roller & Co. ny. 1t.+(4)+545p.+6t.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

140.	Wrede, Alfons Freiherr von: 
Geschichte des k. und k. Infanterieregimentes Michael 
Groszfürst von Ruszland Nr. 26. Von seiner Errichtung 
bis zur Gegenwart 1717-1909. Im Auftrage des Regiments
kommandos bearbeitet vom Obersten des Ruhestandes --.
Győr (Brünn), 1909. Rudolf M. Rohrer ny. 1t.+XI+ 
+701p.+6t.
Hozzá:
Csernoch János, dr.:
Beszéd, melyet a Mihály orosz nagyherczeg nevét viselő 26. 
sz. cs. és kir. gyalogezredhez annak ünnepélyes eskütétele 
alkalmából 1893. november 1-én intézett --.
Esztergom, 1893. Buzárovits Gusztáv ny. 18p.
Aranyozott, kiadói félbőr-kötésben. Aranymetszéssel dí-
szítve.

5 000,-

aA

141.	Faluhelyi Ferenc: 
A kisebbségi kérdés eredete és jelentősége általános és ma-
gyar szempontból. Programm.
Pécs, 1937. Taizs József ny. 8p. (A pécsi M. Kir. Erzsébet-Tu-
dományegyetem Kisebbségi Intézetének kiadványai. III.)
Kiadói papírborítóban.

1 000,-

142.	Farádi Vörös Ignác visszaemlékezési az 
1778-1822. évekről. Bevezetéssel és jegyzetek-
kel ellátta és kiadja Madzsar Imre. 
Bp., 1927. MTT. VIII+211+(1)p.+1 kihajt. mell. (Ma-
gyarország újabbkori történetének forrásai.)
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

143.	Faragó Baba: 
A főzőkanáltól az estélyi ruháig
Bp., 1947. (Igazság-ny.) 131+(2)p. Szövegközti rajzokkal.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

144.	Fejér, (György) Georgius: 
Genus, incunabula et virtus Joannis Corvini de Hunyad, 
regni Hungariae gubernatoris, argumentis criticis illustrata
Budae, 1844. Typis Typogr. Regiae Univ. Ungaricae. 340p.
Modern papírkötésben.

10 000,-

145.	Fejes János, dr.: 
Siklós multja
Siklós, 1937. Cserni József „Drávavölgyi” ny. 375p. Dedi-
kált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

129.	Somebody: 
Görgey és Kossuth működésének szembeállítása. Politikai 
tanulmány.
Igló, 1908. Szepesi Lapok ny. 19p.
Az álnév viselőjének kilétét homály fedi.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

130.	Sréter István: 
Megjegyzések Pethő „Görgey Artur” c. művére
Bp., (1930.) Bocskay. 61p.
Kiadói papírborítóban. A gerincén papírcsíkkal megerősítve.

2 000,-

131.	 (Szabó György): 
Egy honvéd-köztüzér élete 1848/9-ben. Történeti ön-élet-
leirás.
Bp., 1875. Franklin. (4)+241+(3)p. Az utolsó két levél má-
solattal pótolva. A szerzőt a Hadtörténelmi Levéltárban 
található eredeti kézirat alapján dr. Hermann Róbert had-
történész azonosította.
Modern papírkötésben.

3 000,-
132.	Szilágyi Farkas: 
Alsófehér vármegye 1848-49-ben
Nagy-Enyed, 1898. Nagyenyedi Könyvny. Rt. 448+(3)p.
Enyhén sérült, kopott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. 
Két levél alsó részén kis – szöveget nem érintő – tintafolttal.

15 000,-

133.	Teleki László, gróf: 
Az orosz interventió Magyarországon. Diplomatikai okmá-
nyokkal bővitve.
Pest, 1861. Geibel. (4)+36p.
A röpirat 1849-ben látott napvilágot, először francia, majd 
német nyelven.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve. A 
levelei vízfoltosak.

8 000,-

134.	Teleki Sándor: 
Egyről-másról. Ujabb emlékeim. I-II. kötet.
Bp., 1882. Révai. 315+(5)p.; 303+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 4497.

5 000,-

135.	Der Ungar. Zeitschriftliches Organ für 
ungarisches Interesse, Kunst, Eleganz, Litera-
tur, Theater und Mode. Siebenter Jahrgang. 
Pesth, 1848. (Beimel ny.) 3340h+684p. Példányunk mellék-
leteket nem tartalmaz.
Az 1842-től megjelenő folyóirat szeptember elsejétől új 
főszerkesztővel (Hermann Klein helyét Zerffi Gusztáv vette 
át) indult újra, új számozással („Neue Folge. I. Jg.”) és alcím-
mel. Hangvétele is radikálisabbá vált.
A korabeli gerinc felhasználásával készült, modern vászon-
kötésben. Erősen körülvágott példány.

60 000,-
136.	Vargyas Endre: 
Magyar szabadságharcz története 1848-49-ben. A magyar 
nép számára irta --. Második bővitett kiadás.
Bp., 1879. Méhner. 763p. Lapszámozáson belül számos 
egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. 
Szép példány.

8 000,-

137.	 (Vogel, Gustav): 
Die Vertheidigung der Festung Ofen vom 4. bis 21. Mai 
1849 durch den k. k. Generalmajor von Hentzi. Nach hin-
terlassenen Tagebuchblättern eines Augenzeugen.
Wien, 1893. Verlagsanstalt „Reichswehr”. 1t.+V+(3)+94+ 
+(4)p.+1 kihajt. mell.+2 kihajt. térk.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az ere-
deti borító bekötve.

5 000,-

129. tétel 132. tétel 139. tétel 140. tétel 144. tétel 145. tétel133. tétel 137. tétel



20 • Központi Antikvárium Központi Antikvárium • 21

157.	Hadak Utján. A Magyar Harcosok Baj-
társi Közösségének központi tájékoztatója. XVI. 
évfolyam. 
München, 1964. (Donau Druckerei.) 
Kiadói papírborítókban.

3 000,-

158.	Irodalmi Areopag. I-II [egybekötve]. 
Buda-Pesten (Kecskemét), 1844. Kilián György (Szilády Ká-
roly ny.) IV+(3)+8-100+IV+(3)+8-136p.
A kritikai folyóiratnak több száma nem jelent meg. Szer-
kesztője ismeretlen.
XX. századi papírkötésben.
Lakatos: 960.; Szüry: 1969.

8 000,-

159.	Szinházi Kritika. Szerkeszti: Faludi Iván. 
I. évfolyam. 1-5. szám [egybekötve]. 
Bp., 1919. (Biró Miklós ny.) A szerkesztő által dedikált 
példány.
A folyóiratnak a következő évben még egy száma látott 
napvilágot.
Javított gerincű, kiadói papírkötésben. A számok rajzos cím
lapját Kozma Lajos tervezte.
Lakatos: 3712.

8 000,-

160.	Üstökös. XV. évfolyam. 
(Pest), 1864. (Emich Gusztáv ny.) 208+216p. Gazdagon il-
lusztrált.
Az első, egyben az egyik leghosszabb életű magyar élclap. 
Szerkesztője és kiadója Jókai Mór volt.
Modern félvászon-kötésben.
Lakatos: 4293.

20 000,-

161.	Üstökös. XVII. évfolyam. 
(Pest), 1866. (Emich Gusztáv ny.) 416p. Gazdagon illusztrált.
Modern félvászon-kötésben.
Lakatos: 4293.

20 000,-

162.	Üstökös. XIX. évfolyam. 
(Pest), 1868. (Emich Gusztáv ny.) 416p. Gazdagon illusztrált.
Modern félvászon-kötésben.
Lakatos: 4293.

20 000,-

aA

163.	Gárdonyi Géza: 
Április. Költemények.
Bp., 1894. Singer és Wolfner. 143p. Első kiadás.
A szerző első verses kötete.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 1516.

3 000,-

164.	Gonczik, Petrus: 
Theses ex universa theologia scholastica, quibus adjecta 
est centuria casuum resolutorum, ex materiis de septem 
sacramentis extracta... propugnandas suscepit Laurentius 
Sablik...
Vetero-Pragae, 1713. Wolffgang Wickhart ny. (16)+444+ 
+(32)p.
A címlap hátoldalán az Illésházy-család egészoldalas, réz-
metszetű címerével (a kötetet a vizsgázó Illésházy Miklós 
kancellárnak ajánlotta).
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírkötésben.

3 000,-

165.	Gonda Béla: 
Türr tábornok. Születésének száz éves évfordulójára irta: 
--. Tizenöt képpel.
Bp., 1925. (Pesti könyvny.) 1t.+124p.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

Görgei Artúr és kora

166.	Görgey Arthur: 
Életem és működésem Magyarországon az 1848. és 1849. 
években. Forditotta németből id. Görgey István. I-II. kötet 
[egybekötve].
Bp., 1911. Franklin. XVI+294+VII+423+(1)p.+1 térk. 
(színes, kihajt.)
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Márványo-
zott lapszélekkel. Gyönyörű példány.

20 000,-

146.	A feltámadt Szeged. Ünnepi emléklap. 
(Szeged), 1883. (Endrényi Lajos és Társa ny.) 20p. Gazda-
gon illusztrált.
Az uralkodó látogatatása alkalmából megjelent kiadvány. 
A cím felett Hieronymi Károly későbbi belügyminiszternek 
szóló ajánlással. Az aláírás „Szeged városa”, az aláíró talán 
Pálfy Ferenc polgármester lehetett.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

20 000,-

Fényképek, fényképészet

147.	Bánffy Dezső báró (1843-1911) miniszter-
elnök ülőalakos képe. 
A felvétel a Brenner Testvérek budapesti műhelyében ké-
szült.
Mérete: 205 x 110 mm.

5 000,-

148.	Barcsay Jenő (1900-1988) festő arcképe. 
Gink Károly felvétele, a jobb alsó sarokban a fotóművész 
aláírásával és datálásával (1952).
Mérete: 385 x 290 mm.

10 000,-

149.	Csány L ászló (1790-1849) 1848-as főkor-
mánybiztos mellképe. 
A Pollák testvérek által kiadott kőnyomat alapján készült.
Mérete: 95 x 60 mm.

5 000,-
150.	Konkoly Miklós: 
Bevezetés a fotografozásba. Utmutatásul kezdő műked-
velőknek irta --. Kiadja Calderoni és Társa.
Bp., 1891. Franklin. 144p. Gazdagon illusztrált.
Aranyozott gerincű, enyhén kopottas, korabeli félvászon-
kötésben.

2 000,-

aA
151.	Finnország 1940. Előszóval ellátta: Tas-
nádi nagy András. Bevezető cikket írta: gróf 
Teleki Pál. Szerkesztette: vitéz Nagy Iván. 
(Bp., 1940.) Magyar-Finn Társaság. 287+(1)p.+16t.+1 ki-
hajt. térk.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

152.	Flachbarth Ernő: 
A csehszlovákiai népszámlálások és a felvidéki kisebbségek 
nyelvi jogai
Pécs, 1935. Dunántúl ny. 98+(1)p. (Felvidéki Tudományos 
Társaság kiadványai. 1. sorozat. 1.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

Folyóiratok

153.	Győri Történelmi és Régészeti Füzetek. Ki-
adják Ráth Károly és Rómer Flóris. I-II. füzet. 
Győr, 1861. Sauervein Géza ny. 96p.; (1)+98-192p.
1861 és 1868 között összesen 16 füzete jelent meg.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

8 000,-
154.	Hadak Utján. A Magyar Harcosok Baj-
társi Közösségének központi tájékoztatója. IV. 
évfolyam. 
(München), 1952. (Müncheni Magyar Nyomda.) 
Kiadói papírborítókban.

3 000,-

155.	Hadak Utján. A Magyar Harcosok Baj-
társi Közösségének központi tájékoztatója. VIII. 
évfolyam. 
München, 1956. (Deschler József ny.) 
Kiadói papírborítókban.

3 000,-

156.	Hadak Utján. A Magyar Harcosok Baj-
társi Közösségének központi tájékoztatója. IX. 
évfolyam. 
München, 1957. (Deschler József ny.) 
Kiadói papírborítókban.

3 000,-

146. tétel 153. tétel 158. tétel 160. tétel
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178.	 (Horatius Flaccus Quintus) Horátzius’: 
-- poétikája. (Ford.: Virág Benedek.)
Pesten, 1801. Trattner. 124+(1)p. (lapszámozáson belül 
Karacs Ferenc által készített rézmetszetű címkép)
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Felvágatlan 
példány.
Poss.: Knauz Nándor könyvjegyével.
Szüry: 1887.

5 000,-

179.	Horvát Árpád: 
A diplomatikai kortan alapvonalai. Hallgatóinak kézirat 
helyett adja: --.
Bp., 1884. Eggenberger. (8)+82+94p.+1 kihajt. mell. (Ok-
levéltani jegyzetek.)
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

180.	Horváth Mihály: 
Történelmi zsebkönyv. Rajzok a magyar történelemből. Uj 
olcsó kiadás.
Pest, 1866. Lauffer Vilmos. IV+588p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

4 000,-

181.	Horváth, (Péter) Petrus: 
Commentatio de initiis, ac maioribus Jazygum et Cumano-
rum eorumque constitutionibus
Pestini, (1802.) Trattner M. (16)+254+(1)p.+1 kihajt. térk. 
(Karacs Ferenc rézmetszete)
A mű 1823-ban magyarul is megjelent.
Korabeli papírborítóban. A címlapon tintás bejegyzésekkel 
és bélyegzőkkel.

15 000,-

Humor

182.	 [Ágai Adolf] Csicseri Bors: 
Ha’ sszólljék!... Dombszögi és bugaczi Mokány Berczi viselt 
dolgai... Ráadásul az arany köpések és szaftos mondások 
tudományos lajstromával, meg Jankó János és Garay Ákos 
120 tollrajzával. Használati utasitással egyetemben, sajátke-
zűleg magam diktáltam -- kommencziós iródeákom körme 
alá. I-II. kötet.
Gyoma, 1910. Kner Izidor ny. 320p.; 488p. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrá-
ciókkal.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Lévay – Haiman: 1.181.

8 000,-

183.	Beöthy László: 
Puncs 1853-ra. Második kiadás.
Komárom, 1853. Szigler testvérek. 183+(1)p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 494.

2 000,-

184.	Hory Béla: 
Vidám perczek. Beszélyek és rajzok.
Kolozsvár, 1902. „Ellenzék” ny. 255+(2)p. Dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

185.	Mátyás Flórián: 
Keleti adomák rokonnemü keresztény példákkal hasonlit-
va. Ifjuságképzésül közli --.
Pest, 1858. (Beimel és Kozma ny.) 143p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Szüry: 2999.

3 000,-

167.	Görgei, Arthur: 
Mein Leben und Wirken in Ungarn in den Jahren 1848 
und 1849. I-II. Bände.
Leipzig, 1852. Brockhaus. XX+327+(1)p.; X+437+(1)p.
Aranyozott gerincű, kopottas, korabeli félvászon-kötés-
ben. A levelek enyhén rozsdafoltosak.

8 000,-

168.	Králik Lajos: 
Görgey Arthur. A vádaskodás. Szobra. Reliefjei. Képei.
Bp., 1906. Franklin-Társulat. 134p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

169.	Králik Lajos: 
Görgey István
Bp., 1904. Franklin-Társulat. 114+(2)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

aA
170.	Grosschmid Gábor: 
XIV. Lajos s La Rochefoucauld. Az utóbbinak életelveivel. 
Írta s fordította --.
Pesten, 1851. Geibel Ármin. 103p.
A szerző Márai Sándor egyik felmenője volt.
Kopott aranyozású, későbbi félvászon-kötésben.

3 000,-

171.	Gyarmathy Chrys. János: 
Közhasznu műszótár és egyházi tiszti irásmód.
Budán, 1845. Gyurián és Bagó ny. XV+(1)+156+(2)+ 
+XVII-XVIIIp.+4 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Az első bo-
rító és a címlap alsó sarkát letépték.
Sági: 277.

4 000,-

172.	Györffy György: 
Tanulmányok a magyar állam eredetéről
Bp., 1959. Akadémiai. 168p.+8t.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

173.	Halász Imre: 
Egy letünt nemzedék. Emlékezések a magyar állam kialaku-
lásának ujabb korszakáról.
Bp., 1911. „Nyugat”. 528p.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen kis sérüléssel.

3 000,-

174.	Halmay Elemér dr.: 
A reviziós gondolat a világpolitikában. Apponyi Albert 
előszavával.
Bp., 1927. „Kelet Népe”. (10)+108+(1)p. Számozott (54./100), 
aláírt példány.
Foltos, enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Körülvágat-
lan példány. A gerincén papírcsíkkal megerősítve.

3 000,-

175.	 [Hamary Dániel] Borongó: 
Tüskés dalok. Irta --.
Győrött, 1863. Sauervein Géza ny. 35p.
A szerző a márciusi ifjak egyike volt, 1849-ben Komárom 
várőrségében tüzérhadnagyként szolgált.
Kiadói papírborítóban.
Szüry: 1745.

5 000,-

176.	Heranus Géza: 
Halley üstököse és a zöld vitézek
Fiume, 1910. „Mercur” ny. 94+(18)p. Dedikált példány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

177.	Horányi, (Elek) Alexius: 
De Sacra Corona Hungariae ac de regibus eadem redimitis 
commentarius
Pestini, 1790. Typis Trattnerianis. V+(1)+378p.
II. Lipót 1790. I. 28-án kelt császári rendelete nyomán a 
Szent Korona visszakerült Magyarországra. A felfokozott 
érdeklődést mutatja, hogy számos mű született róla, köz-
tük a piarista tudósé az egyik első. Horányi állapította meg 
először, hogy a korona két részből áll, és közölte a bizánci 
felirat szövegét is.
Kopott aranyozású, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

166. tétel 172. tétel 179. tétel 180. tétel 182. tétel 183. tétel
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196.	József Attila: 
Szukam kogos. Wybór poezji. Tlumaczenie Tadeusza Fang-
rata. Wstep Tibora Csorby.
Bp., (1943.) Cserépfalvi. 38+(2)p.+4t.
A költő verseinek első lengyel fordítása.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Judaica, zsidókérdés

197.	Deutsch Adolf: 
Emlékeim a tiszaeszlári per idejéből
Nyiregyháza, 1930. Klafter Ignác ny. 99p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

4 000,-

198.	Földes D. Dezső, dr.: 
Krisztushivő zsidóság
Bp., 1934. (Bethánia-ny.) 147+(2)p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

199.	Gálosi Soma: 
Kramer Miksa. Dr. Hevesi Simon vezető rabbi előszavával.
Bp., (1940.) Arany János Ir. és Ny Műintézet. 1t.+16p.
Hozzá:
Képes Családi Lapok. Zsidó Lap. Kramer Miksa emlékszám.
Bp., 1942. (Faragó Imre ny.) 18+(2)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

200.	Hoffmann Mór: 
A semiták és antisemiták. Felvilágositásul és megszivlelésűl 
irta --.
Bp., 1883. Franklin-Társulat. 80p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

201.	Martinovich Sándor: 
A zsidókérdés. I-ső kiadás.
Pécs, (1919.) Pius Kollégium. 32p.
Foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

202.	Schneider Miklós: 
A rohonci zsidók 1848. évi összeírása
Szombathely (Kőszeg), 1939. (Rónai Frigyes ny.) 31+(1)p.
Enyhén sérült gerincű, foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

203.	A Talmud magyarul. Forditotta és kiad-
ja: Luzsénszky Alfonz. Hatodik kiadás. 
Bp., 1928. Budai Könyvny. 128p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

204.	Varga István: 
Az Izráeliták’ régi rendtartásai és szokásai. (‚Sidó antiqu-
itas, vagy archeologia). Az exegetica theologia harmadik 
része. Kiadta tanítványai számára --.
Debreczenbenn, 1818. Tóth Ferentz ny. VI+(1)+8-383+(1)p.
Modern papírkötésben. Néhány levele enyhén foltos.

10 000,-

aA
205.	Juhász Kálmán: 
Hajdani monostorok a csanádi egyházmegyében
Bp., 1926. Szent-István Akadémia. 182+(1)p.
Kiadói papírborítóban. A gerincén papírcsíkkal megerősítve.

2 000,-

186.	Politikai karikatúra a XIX-XX. század 
fordulójáról. 
A kétosztatú lap bal oldalán kártyázó társaság látható, a 
jobb oldalon három hadonászó, magyaros öltözetű alak áll, 
szövegbuborékaikban a „Hazám!” szóval. Bér Dezső rajza 
feltehetően a Borsszem Jankó számára készült.
Mérete: 315 x 270 mm.
A bal felső sarokban kis hiánnyal, halvány folttal.

10 000,-

187.	Politikai karikatúra az 1900-as évek ele-
jéről. 
A bírósági jelenetet ábrázoló képen több képviselő, így Vá-
zsonyi Vilmos, Sándor Pál és Polonyi Géza is szerepel. Ho-
micskó Atanáz rajza feltehetően az 1904-es vasutas-sztrájk 
utáni pert ábrázolja.
Mérete: 330 x 370 mm.
Enyhén foltos darab, apró sérülésekkel.

10 000,-

188.	Politikai karikatúra az 1900-as évek ele-
jéről. 
A kétosztatú lap felső képén képviselőházi szavazás jelenete 
látható, jobbra fent Tisza István házelnök alakjával. Az alsó 
képen Lukács László miniszterelnök és Kossuth Ferenc, az 
ellenzék vezetője szerepel. Homicskó Atanáz rajza 1912-13 
körül készülhetett, Lukács miniszterelnöksége idején.
Mérete: 430 x 300 mm.
Enyhén sérült darab, kis hiányokkal.

10 000,-

189.	Politikai karikatúra az 1900-as évek ele-
jéről. 
A kép középpontjában Tisza István és Mangra Vazul román 
nemzetiségi képviselő ül egy padon, körülöttük Függetlensé-
gi párti képviselők hahotáznak. Gáspár Antal rajza feltehe-
tően 1910-ben készült, amikor Tisza választási együttműkö-
désről tárgyalt a román képviselőkkel.
Mérete: 265 x 270 mm.
Kartonlapra felragasztva.

10 000,-

190.	Politikai karikatúra az 1900-as évek ele-
jéről. 
A kép előterében Sümegi Vilmos Függetlenségi párti kép-
viselő alszik egy hintaszékben, fölötte Csaba királyfi alakja, 
mögötte kiabáló tömeg. Gáspár Antal rajza feltehetően az 
Üstökös számára készült.
Mérete: 255 x 210 mm.
Kartonlapra felragasztva.

10 000,-

191.	Politikai karikatúra az 1900-as évek ele-
jéről. 
A képen Függetlenségi párti politikusok szerepelnek, mint 
fabábok. Az elnöki pulpituson Kossuth Ferenc ül, előtte 
Apponyi Albert szónokol. Bér Dezső rajza feltehetően a 
Borsszem Jankó számára készült.
Mérete: 275 x 315 mm.
Enyhén sérült darab.

10 000,-

192.	Politikai karikatúra az 1900-as évek ele-
jéről. 
A képen ellenzéki politikusok csoportja látható, mindenki-
nek a kezében valamilyen hangszer található. A képet Appo-
nyi Albert alakja uralja, mellette többek között Justh Gyula, 
Sümegi Vilmos, Polonyi Dezső és Károlyi Mihály szerepel. 
A rajz feltehetően Bér Dezső munkája és a Borsszem Jankó 
számára készült.
Mérete:320 x 270 mm.

10 000,-

aA
193.	Huszti József: 
Gróf Klebelsberg Kunó életműve
Bp., 1942. MTA. 1t.+379p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

194.	Istvánffy Gyula, csík-madéfalvi dr.: 
A magyar ehető és mérges gombák könyve. A legközönsé-
gesebb ehető s mérges fajok megismerésére szerzette --.
Bp., 1899. Hornyánszky. 1t. (színes díszcímlap)+(2)+XX+ 
+361p.+XLII színes t. (felragasztott képek)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

195.	 [Jeszenszky Danó] Temérdek: 
Költemények. Irta --.
Bp., 1888. Pallas ny. 180+(2)p.
Díszesen aranyozott, datált, korabeli bőrkötésben. Arany-
metszéssel díszítve. Festett lapszélekkel. A kötéstáblák bel-
ső peremét dupla léniakereten nyugvó, aranyozott növényi 
ornamensek díszítik.
Szüry: 2028.

5 000,-

188. tétel 189. tétel 194. tétel 200. tétel
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Hozzá:
Az alakulandó „népnevelési egyletek” előleges tervrajza.
3 nyomtatott oldal.

40 000,-

218.	Ferber [Szinnyei] József: 
Adatok Rév-Komárom Város és Vára Történetéhez. össze-
gyűjté --. 1ő Kötet. Pozsonyban 1861.
371 beírt oldal+2 beragasztott rajz.
Id. Szinnyei József bibliográfus autográf kézirata. A helytör-
téneti munka nyomtatásban nem jelent meg. Összesen négy 
kötetet állított össze a szerző, amelyek közül eddig egyetlen 
darab (a negyedik rész) volt ismert. Ez a révkomáromi járási 
levéltárban található.
Enyhén sérült gerincű, korabeli vászonkötésben.

15 000,-

219.	Hóman Bálint (1885-1951) vallás- és köz-
oktatásügyi miniszter által saját kezűleg alá-
írt okirat. 
Ráthonyiné Varga Erzsébetet rendes tanítóvá nevezi ki.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1941. IV. 15.

5 000,-

220.	Horthy István (1904-1942) a Magyar Ki-
rályi Á llamvasutak elnöke által saját kezű-
leg aláírt okirat. 
Péchy Pál főtisztet magasabb fizetési osztályba sorolja.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1940. VI. 12.

5 000,-

221.	Horthy Miklós (1868-1957) kormányzó ál-
tal saját kezűleg aláírt oklevél. 
Az I. világháborúban hősi halált halt alsómalatini Mala-
tinszky Istvánt posztumusz vitézzé emeli.
Díszes, rajzos keretben, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: 
Bp., 1927. VII. 26.
Mérete: 430 x 540 mm.

10 000,-

222.	Hubay Jenő (1858-1937) zeneszerző, hege-
dűművész Bordy Bella színésznőnek szóló, sa-
ját kezű sorai egy kártyán: 
„A kiváló művésznőnek Hubay Jenő 1931 február 26.”
A boríték mellékelve.

3 000,-

223.	Ignotus [Veigelsberg Hugó] (1869-1949) 
költő, író, kritikus autográf levele ismeret-
lennek „Igen tisztelt Tanár Ur” megszólítás-
sal. 
Egy aradi felolvasásra szóló meghívással kapcsolatos rész-
letekről ír.
2 beírt oldal, a Nyugat fejléces levélpapírján. Kelt: Bp., 
1910. X. 7.

40 000,-

224.	Klebelsberg Kunó (1875-1932) vallás- és 
közoktatásügyi miniszter saját kezűleg aláírt, 
gépelt levele dr. Pekár Mihály egyetemi ta-
nárnak. 
Megköszöni a címzett gratulációját.
1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1925. IX. 16.

6 000,-

225.	Mándi (Mandl) Gyula (1899-1969) válo-
gatott labdarúgó arcképe egy hozzá írt humo-
ros verssel. 
A rajz és a szöveg is Malcsiner Gyula futó, MTK-beli csa-
pattársa műve.
3 beírt oldal+rajz. Kelt: (Bp.), 1934. IV. 30-31.

8 000,-

206.	Kaffka Margit: 
-- könyve
Bp., 1906. Athenaeum. 131+(2)p. Első kiadás. Sassy Attila 
könyvdíszeivel és rajzaival.
Javított, rajzos, kiadói papírborítóban, modern vászontok-
ban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

Kalendárium, naptár

207.	Brassói Lapok könyvnaptára az 1937 kö-
zönséges évre. Szerkesztette: Pogány Marcel. 
(Brassó, 1936.) Brassói Lapok. 96+(32)p. Gazdagon illusztrált.
Hozzá:
Népujság könyvnaptára az 1937 közönséges évre. Szerkesz-
tette: Pogány Marcel.
(Brassó, 1936.) Brassói Lapok. 80p. Gazdagon illusztrált.
A borítón „Népujság kis regélő naptára” szerepel.
Hozzá:
ugyanez eltérő borítóval („Népujság gazda naptára” felirattal).
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

208.	Calendarul anului 1937 
Arad, 1936. „Concordia” ny. (28)+220+(2)p.
Kétnyelvű (magyar-román) kiadvány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA
209.	Kandra Kabos: 
Szabolcs vármegye kialakulása
Bp., 1884. MTA. 40p. (Értekezések a történelmi tudomá-
nyok köréből. XII. kötet. II. szám.)
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágat-
lan példány.

2 000,-

210.	Kaprinai, (István) Stephanus: 
Hungaria diplomatica temporibus Matthiae de Hunyad re-
gis Hungariae. Par(te)s I-II.
Vindobonae, 1767-1771. Typis Joannis Thomae nob. de 
Trattnern. (20)+493+(3)p.; (36)+596+(2)p.
Egymástól eltérő, kopott aranyozású, viseltes, korabeli bőr-
kötésben.

15 000,-

211.	Kardos László: 
Az Őrség népi táplálkozása
Bp., 1943. Államtudományi Intézet. 267+(1)p. (A magyar 
táj- és népismeret könyvtára. 8.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

212.	Kardos Samu, dr.: 
Báró Wesselényi Miklós élete és munkái. I-II. kötet.
Bp., 1905. Légrády Testvérek ny. LXIV+514p.+4t.+7 mell. 
(6 kihajt.); 1t+(2)+614+(1)p.+3t.+8 mell. (7 kihajt.) Dedi-
kált példány.
Kopottas gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

5 000,-

213.	Károly János: 
Fejér vármegye története. A megye közönsége iránti tiszte-
letből irta --. I-V. kötet.
Székesfejérvár, 1896-1904. Csitári K. és Társa ny. 1 színes t.+ 
+XV+(1)+617p.; 1t.+XXI+(2)+717+(2)p.; 1 kihajt. térk.+ 
+XXVIII+(2)+592+(1)p.+4 kihajt. t.; 1t.+XXXV+(4)+ 
+561+(2)p.; 1t.+XXIV+(2)+768+(1)p.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben.

100 000,-

214.	Katona István, dr.: 
Kelta maradvány-szavak a magyar nyelvben
Bp., 1926. (Nagy S. Sándor ny.) 47+(1)p.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

215.	Kazinczy-emlény. A Miskolczon 1859. Oc-
tob. 27-én tartott Kazinczy-ünnepély rajza. 
Miskolcz, 1860. Rácz Ádám. 232p.
Korabeli vászonkötésben.
Szüry: 2405.

2 000,-

216.	Kemény Gábor: 
Így tünt el egy gondolat. A felvidéki magyar irodalom tör-
ténete 1918-1938.
(Bp., 1940.) MEFHOSz. 160p.
Színes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

Kéziratok

217.	Eötvös József báró (1813-1871) vallás- és 
közoktatásügyi miniszter által saját kezűleg 
aláírt, nyomtatott körlevél. 
A miniszter népnevelési egyletek alakítását kezdeményezte, 
de az elképzelés az egyházak ellenállása, illetve érdektelen-
ség miatt nem valósult meg.
2 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1867. VII. 3.

204. tétel 213. tétel 221. tétel
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235.	Kolinovics, (Gábor) Gabriel: 
Chronicon militaris ordinis equitum templariorum... Nunc... 
edidit Martinus Georgius Kovachich...
Pestini, (1789.) Trattner ny. 1t.+20p.+1t.+140p.+1t.+(4) + 
+301p.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

236.	Kolinovics, (Gábor) Gabriel: 
Nova Ungariae periodus anno primo gynaeco-cratiae Austri
acae inchoata, sive comitiorum generalium, quibus defunc-
to Carolo VI. Austriacorum caesarum, ultimo ejus pri-
mogenita filia Maria Theresia, in reginam Ungariae Poso-
nii anno 1741. inaugurabatur... Edidit Martinus Georgius 
Kovachich.
Budae, 1790. Typis Regiae Univ. (24)+680p. Példányunk-
ból hiányzik a rézmetszetű címkép.
Aranyozott gerincű, korabeli papírkötésben.

8 000,-

237.	Korponay János: 
Abaujvármegye monographiája. I. kötet/1-16. füzet [15 darab].
Kassa (Sárospatak), 1866-1871. (ref. főisk. ny.) VI+48p.; 
49-96p.; 97-144p.; 145-192p.; 193-240p.; 241-272p.+2 kihajt. 
mell.; 273-320p.; 321-368p.; 369-416p.; 417-464p.; 465-512p.; 
513-560p.; 561-608p.; 609-656p.; 657-772p.
Hozzá:
Abaujvármegye monographiája. II. kötet.
Kassa, 1878. Kosch és Scharf ny. (2)+IV+(4)+771p.
Az első kötet füzetei kiadói papírborítókban, a második da-
rab kiadói papírkötésben. Néhány füzet javítva. Körülvá-
gatlan példány.
Poss.: A második kötet címlapján báró Radványszky Béla 
gyűjteményi bélyegzőjével.

25 000,-

238.	Kós Károly: 
A lakóház művészete
(Kolozsvár), 1928. Minerva. 32+(2)p.+15t.
Enyhén foltos, kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

Kossuth Lajos és kora

239.	Blind, (Karl) Károly: 
Kossuth és az orosz fondorlatok. Irta --. Németből fordítva.
Pest, 1868. Bartalits Imre ny. 22p.
A politikai pamflet először németül jelent meg ugyanebben 
az évben, Bécsben. Szerzője, a német emigráció egyik vezér
alakja, Kossuth dunai konföderációs terveit támadja. Azt 
fejtegeti, hogy az elképzelés az orosz birodalmi és a pánszláv 
törekvések malmára hajtja a vizet.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

240.	Gracza György: 
Kossuth Lajos élete és működése
Bp., 1893. „Budapest”. (4)+230+(2)p. Gazdagon illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

241.	Magyar Hirlap. Rendkívüli kiadás. 1894. 
márczius 21. 
Bp., 1894. („Magyar nyomda”.) 4p.
Kossuth Lajos halála alkalmából megjelent különszám.
Hozzákötve:
Magyar Hirlap. IV. évfolyam. 81-94. szám.
Bp. 1894. („Magyar Nyomda”.)
Nagyrészt gyászkeretes címlappal megjelent, Kossuth La-
jossal foglalkozó cikkeket tartalmazó számok.
Enyhén foltos, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

226.	M indszenty József (1892-1975) bíboros, her-
cegprímás saját kezű aláírásával ellátott, gé-
pelt okirat. 
Dr. Székely Ottokárt tanulmányi felügyelővé nevezi ki.
1 gépelt oldal. Kelt: Esztergom, 1947. I. 28.
Hozzá:
Szinyei Merse Jenő (1888-1957) vallás- és közoktatásügyi 
miniszter által saját kezűleg aláírt, gépelt okirat.
Dr. Székely Ottokárt gimnáziumi igazgatóvá nevezi ki.
1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1943. I. 14.

10 000,-

227.	Tersánszky J ózsi J enő (1888-1969) író sa-
ját kezűleg aláírt, gépelt levele a Honvédelmi 
Minisztérium elnöki osztályának címezve. 
Meghívókat küld egy katonai darab bemutatójára.
2 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1935. III. 16.

4 000,-

228.	Tisza István gróf (1861-1918) miniszterel-
nök saját kezűleg aláírt, gépelt levele „Kedves 
főtiszteletü Ur!” megszólítással. 
Országgyűlési elfoglaltsága miatt lemondja a tiszáninneni 
egyházkerület ülésén való részvételét, „Komárom időszaki 
tanácsát” pedig későbbi időpontra halasztja.
1 gépelt oldal. Miniszterelnöki fejléces levélpapíron. Kelt: 
Bp., 1914. III. 4.

15 000,-

229.	Tisza István gróf (1861-1918) volt és le-
endő miniszterelnök saját kezűleg aláírt leve-
le „Kedves Barátom!” megszólítással. 
A címzett pártfogását kéri egy aradi patikajog ügyében, 
majd egy előléptetés felől érdeklődik.
2 beírt oldal. Kelt: Bp., 1911. VI. 7.

15 000,-

230.	Wekerle Sándor (1848-1921) miniszterel-
nök, pénzügyminiszter által saját kezűleg alá-
írt okirat. 
Dr. Bizagich Ferencet pénzügyi segédtitkárrá nevezi ki.
1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Bp., 1909. 
III. 13.

10 000,-

aA
231.	Kisfaludy Sándor, kisfaludi: 
Hunyady János. Históriai Dráma.
Buda, 1816. Királyi Magyar Universitás. 1t. (rézmetszetű 
címlap, Karacs munkája)+(8)+308p. Első kiadás. Példá-
nyunkból hiányzik a Hunyadit ábrázoló címkép.
Korabeli papírkötésben.
Szüry: 2540.

12 000,-

232.	Kiss Károly: 
Hunyadi János utolsó hadjárata Bolgár és Szerbországban 
1454-ben, s Nándorfejérvár fölmentése a török táboritásá-
tól 1456. A nándorfejérvári diadal negyedik százados nap-
ján julius 21. 1856. előterjesztette --. Különnyomat a m. 
academiai Értesítőből.
Pest, 1857. Landerer és Heckenast ny. 117p.+2 kihajt. térk.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

233.	Kiss Mihály: 
A’ Meliánus Gnatereth Paisának meg-rontója, mellyet írt --
Pesten, 1799. Trattner Mátyás ny. XII+(12)+795+(4)p.
A mű kései válasz Helmeczi Komoróczi István református 
püspök 1741-ben megjelent, Bernárd Pál kassai minorita 
Oltáriszentségről írt munkáját támadó – a Helytartótanács 
által betiltott – írására.
Kopott aranyozású, enyhén sérült gerincű, korabeli fél-
bőr-kötésben.

15 000,-

234.	Kner Izidor: 
Aforizmák a nemet mondó nemről
Gyoma, 1932. Kner. 103+(1)p.
Az előzéklapon „Kner Izidor pajzán aforizmái” áll, ez a mű 
tulajdonképpen annak harmadik kiadása. 1000 példány-
ban jelent meg.
Kopottas gerincű, kiadói félvászon-kötésben.
Lévay-Haiman: 1.451.

3 000,-

226. tétel 233. tétel 237. tétel 238. tétel 240. tétel 241. tétel
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255.	Csorba Tibor: 
A humanista Báthory István
Bp., (1943.) Palladis Rt. 1t.+264p.+17t. Kornis Gyulának 
dedikált példány.
Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

256.	Gyalui Farkas: 
Legkedvesebb könyveim. Összegyüjtötte és közrebocsátja --. 
8 Ex libris rajzzal.
Bp., (1902.) Singer és Wolfner. 153+(6)p.+7t. (felragasz-
tott könyvjegyek) Szecessziós könyvdíszekkel. Példányunk-
ból hiányzik egy tábla.
Az előzéklapon a szerző ajánlásával: „Jakab Ödön Kedves 
barátomnak Kiváló tisztelettel Gyalui Farkas”. A válogatás 
szerzői között a címzett is szerepel. A könyvjegyek alkotói 
között található Nagy Sándor, Kürthy György és Faragó 
Jenő is.
Enyhén sérült, kiadói papírkötésben.

3 000,-

257.	Hamvas Béla: 
Anthologia humana. Ötezer év bölcsessége. Szerkesztette --. 
Harmadik, változatlan kiadás.
Bp., (1947.) Egyetemi Nyomda. 323p. Az első levélen aján-
ló sorokkal: „Lossonczy Tamásnak legkedvesebb festőm-
nek Hamvas Béla 947 IV/24.”
Kiadói félvászon-kötésben.

15 000,-

258.	Hegyaljai Kiss Géza: 
Árva Bethlen Kata (Gróf széki Teleki József özvegye) 1700-
1759. Tanulmány a XVIII. századi magyar irodalom köré-
ből. Második kiadás.
Bp., 1923. Hornyánszky Viktor ny. 130+(1)p. Dr. Ballagi 
Aladárnak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

259.	Illés Sándor: 
Vihar a Tiszán. Regény.
(Bp.), 1951. Szépirodalmi. 218+(1)p. Első kiadás. Dobi Ist-
ván miniszterelnöknek dedikált példány.
Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

260.	Kassák Lajos: 
-- válogatott versei 1919-1949
Bp., 1956. Magvető. 513+(3)p.+1t. Bálint Endrének dedi-
kált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

30 000,-

261.	Kertész János, dr.: 
Palóczi Edgár huszonöt éves irodalmi munkássága. Dr. Ve-
ress Endre előszavával.
Bp., 1935. Magyar Bibliográfia. 1t.+47+(1)p.
A fénykép hátoldalán Palóczi ajánló soraival: „Ernst Lajos 
úr Ő Méltóságának, a nagy magyar gyűjtőnek, szeretettel 
és tisztelettel küldi e könyvecskét Palóczi Edgár, mert biz-
ton hiszi, hogy egy hasonló füzetben hálásan veszi majd az 
utókor az Ernst Múzeum geniális megszervezőjének, élet-
útjának és gyűjteményének történetét. Bpest 935/8./26.”
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

262.	Kordás Ferenc: 
Gyalogösvény. Versek.
Sao Paulo, 1941. Tipografia Aurora. 129+(3)p. Első kia-
dás. Gróf Dessewffy Gyulának dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

263.	Lencz Géza, D.: 
Der Aufstand Bocskays und der Wiener Fried. Eine kirchen
historische Studie von --.
Debreczen, 1917. Hegedüs és Sándor. 296p. Gazdagon il-
lusztrált. Teleki Pál miniszterelnöknek dedikált példány.
Modern vászonkötésben.

5 000,-

264.	Mikes, (György) George: 
How to be Alien. A handbook for beginners and advanced 
pupils. Nicolas Bentley drew the pictures.
Baltimore, (1969.) Penguin Books. 88+(7)p. A címlapon 
ajánlással: „Fischer Annie-nak szeretettel, tisztelettel, kéz-
csókkal Mikes György London, 1971”.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

242.	Pap János: 
A magyar emigránsok Törökországban 1849-1861. -- föl-
jegyzései nyomán kidolgozta: Szalczer Sándor.
Pécsett, 1893. Taizs József ny. (4)+462p. A címlap máso-
lattal pótolva.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

6 000,-

243.	Teleki Sándor, gróf: 
Garibaldi alatt 1859-ben
Bp., 1883. Révai. (8)+109+(3)p.
Hozzákötve:
(Turgenyev, Ivan Szergejevics) Turgenjeff Iván:
Költemények prózában. Forditotta Zempléni P. Gyula.
Bp., 1883. Révai Testvérek. 97+(5)p.
Korabeli vászonkötésben.
Szüry: 4499., 0

3 000,-

aA
244.	Kozma György, leveldi: 
A Beregmegyei Kaszinó százéves története
Bp., (1941.) Stádium. 183p.
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

245.	Kozma Miklós: 
Beszédek, előadások 1919-1938. I-II. kötet.
Bp., 1938. (MTI Rt. ny.) 464p.; 494p. Dedikált példány.
Hozzá:
Cikkek, nyilatkozatok 1921-1939.
Bp., 1939. (MTI Rt. ny.) 378+IVp. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

246.	Kölcsey Ferencz: 
-- naplója. 1832-1833.
Bp., 1848. Dobrossinál. (2)+173+(1)p.
Modern papírkötésben. A címlapon bélyegzővel.
Szüry: 2667.

5 000,-

247.	A köztulajdonba vett műkincsek első ki-
állítása 
Bp., 1919. (Közoktatásügyi Népbiztosság.) 99+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Ceruzás bejegyzésekkel.

4 000,-

248.	Krúdy Gyula: 
Az álmok hőse (öt novella)
Bp., 1906. Budapesti Hirlap. 163+(1)p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szüry: 2705.

4 000,-

249.	Krúdy Gyula: 
Pesti album. -- feljegyzései és elbeszélései.
Bp., 1919. Franklin. 150+(1)p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

250.	Krúdy Gyula: 
A szakállszárítón
Bp., 1906. Budapesti Hirlap. 186+(2)p. Első kiadás.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Szüry: 2709.

3 000,-

251.	Krúdy Gyula: 
Tótágas
Bp., 1919. Pallas. 139p. Első kiadás.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

252.	Krúdy Gyula: 
Az utitárs
Bp., 1919. Franklin. 129p. Első kiadás.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

253.	Kuik Ignác: 
Bonaparte Napoleon’ Megbukása, vagy Sírvers a’ Jacobinis
musra. Szerzette --. Magyarázta Döme Károly.
Posonyban, 1826. Wéber S. Lajos ny. 143p. Példányunkból 
hiányzik a címkép.
Javított gerincű, kopottas, korabeli papírborítóban.
Szüry: 2713.

5 000,-

Különleges ajánlások

254.	Belitzky János: 
Adatok Budapest koraközépkori helyrajzához. Tanulmá-
nyok Budapest multjából VI. Különlenyomat.
Bp., 1939. (Székesfővárosi Háziny.) 43p.+2t. (1 kihajt.) 
Borsody-Bevilaqua Bélának dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

251. tétel 259. tétel
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276.	Madách Imre: 
Az ember tragédiája
Bp., (1920.) Pantheon. (4)+167+(1)p.+15t. (Haranghy Jenő 
feliratos hártyapapírral védett rajzai) Számozott (210./500) 
példány.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

277.	Madách (Imre): 
Lant-virágok. Irta --. Pesten. Nyomtatta Füskúti Landerer 
Lajos. 1840.
(Bp., 1922. Korvin testvérek.) 91+(4)p. Számozott (11./100), 
merített papírra nyomtatott példány.
Kopottas, kiadói bőrkötésben. Felül festett lapszélekkel.

3 000,-

278.	Maderspach Viktor: 
Menekülésem Erdélyből
Bp., 1927. Stádium. 112p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

279.	Maderspach Viktor: 
Menekülésem Erdélyből
Bp., (1943.) Ruszkabányai. 142p. Lapszámozáson belül 
Maderspach Viola nyolc egészoldalas fametszetével.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

4 000,-

280.	Maderspach Viktor: 
A románok nyomában
Bp., (1940.) Stádium. 270p.+1 mell. (kihajt.)
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

281.	M agyar diákélet és diákegyesületek. A ma
gyar főiskolai diákegyesületek megbizásából szer
kesztették Ludwig Rezső és Szemenyei Kornél Dr. 
Bp., 1900. Athenaeum. 229+(2)p. 
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

282.	A magyar királyi honvédelmi ministerium 
és honvédség névkönyve 1878. évre. Hivatalos 
kiadás. 
Bp., 1878. Légrády Testvérek. 197p.
Aranyozott, címerrel díszített, korabeli vászonkötésben.

4 000,-

283.	Magyar Lajos: 
A magyar forradalom. Élmények a forradalom főhadiszál-
lásán.
Bp., 1919. Athenaeum. 96p.
A szerző kommunista újságíró volt, a diktatúra bukása 
után lecsukták. Fogolycsere keretében a Szovjetunióba ke-
rült, ahol 1937-ben kivégezték.
Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

284.	Magyar sísport (1934). Szerk.: Hensch 
Aladár. 
Bp., 1934. (Stádium ny.) 346+XIII+(1)p.+8t.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

285.	Makkai Sándor: 
Számadás
Kolozsvár, 1912. (Stief Jenő és Társa ny.) 76p. Dedikált pél-
dány.
Kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérüléssel.

4 000,-

286.	Márai Sándor: 
Mint a hal vagy a néger. Versek.
Bp., (1930.) Pantheon. 58+(3)p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

287.	Márai Sándor: 
Naptárcsere
(Bp.), 1935. Hungária. 25p+(3)p. Szegedi Szűts István 
egészoldalas rajzaival. Számozott (111./?), névre szóló pél-
dány. Első kiadás. (Hungária könyvek. 2.)
Kner Erzsébet által tervezett, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

265.	Somogyváry Gyula, vitéz: 
Virrasztó a ködben. Versek.
(Bp., 1938.) Singer és Wolfner. 155+(1)p. Első kiadás. Mi-
helics Vidnek dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

aA
266.	Lázár György, dr.: 
Visszaemlékezés a nagy árvíz napjaira
Szeged, 1909. Endrényi Imre ny. 310p.+1 kihajt. térk.
Második kiadás.
Enyhén kopottas gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

267.	Lázár Gyuláné szül. Kasztner Janka: 
Emlékeim
Bp., 1911. Hornyánszky Viktor ny. 174p. Dedikált példány.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

268.	Leschka, (István) Stephanus: 
Elenchus vocabulorum Europaeorum cumprimis Slavico-
rum Magyarici usus...
Budae, 1825. Typis Typographiae Regiae Univ. Hung. 
XVI+271+(1)p.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

269.	Lévai Jenő: 
Éhség, panama, hinterland. I-III. kötet [egybekötve].
Bp., (1935.) „Magyar Hétfő”. 157+(1)+207+176p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

3 000,-

Lóismeret

270.	Rudnyánszky Ferenc, dezseri: 
Magyar gazdák és leventék lovaskönyve. Garay Ákos fes-
tőművész rajzaival.
Bp., 1928. Stádium. 1t.+143p. Szövegközti képekkel és raj-
zokkal.
A szerző fiának szóló, egészoldalas dedikációjával.
Szakadozott, rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

271.	Wellmann Oszkár, dr.: 
Lótenyésztés. III. javitott kiadás.
(Bp.), 1933. „Lehel” Bajtársi Egyesület. (2)+197p.
Korabeli papírborítóban.

3 000,-

aA
272.	Lóránd Lajos: 
A székely jobbágyság kialakulása 1540-1571. Bölcsészet
doctori értekezés.
Bp., 1906. Barcza József ny. (8)+56p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. A gerincén papírcsíkkal megerősítve.

2 000,-

273.	Lukachich Géza, báró somorjai: 
Magyarország megcsonkításának okai
Bp., é.n. NyUKOSz. 161+(2)p.
Kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben. A hátsó kö-
téstábla belső oldalát ragasztócsíkkal megerősítették.

3 000,-

274.	Lukinich Imre, dr.: 
II. Rákóczi Ferenc felségárulási perének története és okirat-
tára. Közzétette, történeti bevezető tanulmánnyal és jegy-
zetekkel ellátta --. I-II. kötet.
Bp., 1935. MTA. 1t.+(4)+486p.; 640p. (Archivum Rákó-
czianum. II. Rákóczi Ferencz levéltára. Első osztály: Had- és 
belügy. X-XI. kötet.)
Az 1873 és 1889 között, tíz kötetben megjelent sorozat foly-
tatása.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

4 000,-

275.	Lux Kálmán, dr.: 
A kecskeméti róm. kath. nagytemplom
Bp., 1916. „Pátria”. 31p. Lapszámozáson belül számos 
egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval. (Külön-
lenyomat az Építő Ipar – Építő Művészet 1916. évf. 34-38. 
számából.) Dr. Lechner Jenőnek dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

271. tétel 274. tétel 277. tétel 283. tétel



34 • Központi Antikvárium Központi Antikvárium • 35

Metszetek

299.	Michael Abaffi D. G. Princeps Transylva-
niae... 
Apafi Mihály erdélyi fejedelem lovon ülő, rézmetszetű képe. 
Matthias von Sommer munkája az „Ortelius redivivus et 
continuatus...” című kötetben jelent meg (Nürnberg, 1665.)
Mérete: 180 x 120 (240 x 180) mm.
Paszpartuban.

20 000,-

300.	Sigismundus Bathori Fürst in Sibenbür-
gen 
Báthori Zsigmond erdélyi fejedelem rézmetszetű mellképe. 
Az Ortelius redivivus et continuatus... című munkában je-
lent meg (Nürnberg, 1665.) Johann Siebmacher 1603-ban 
készült metszetének ellentétes irányba néző változata.
Mérete: 180 x 130 mm.
Paszpartuban.

20 000,-

301.	Gabriel Bossani. 
Bossányi Gábor komáromi alkapitány rézmetszetű mellké-
pe. Elias Wiedemann három kötetes metszetsorozatának 
(„Comitium Gloria Centum...”) utolsó darabjában jelent 
meg (Bécs, 1652).
Mérete: 150 x 105 mm.
Paszpartuban.

5 000,-

302.	Nicolo Draskowich Conte Perpetuo di 
Trakostyan... 
Draskovich Miklós gróf mosoni főispán, későbbi országbí-
ró rézmetszetű portréja. Adriaen van Bloemen után Cor
nelis Meyssens metszette. Megjelent Priorato „Storia di Leo
poldo Cesare” című művében (Bécs, 1670).
Mérete: 245 x 160 mm.
Paszpartuban.

8 000,-

303.	Warhaffte abcontrafactur der Vestung 
Sacca 
Zsáka végvár fametszetű látképe. Münster Cosmographiá-
jának (Basel, 1578 után) 1225. oldalán jelent meg, szöveg-
közti képként. Német kísérőszöveggel.
Mérete 125 x 155 (350 x 220) mm. Paszpartuban.

15 000,-

Mezôgazdaság

304.	Áron Ede: 
Gyakorlati utmutatás az eperfa- és selyem-hernyó-tenyész-
tésre. Második kiadás.
Bp., 1874. Franklin-Társulat. 95p. (Falusi könyvtár. XI.)
Hozzákötve:
Kégly Sándor: 
A szarvasmarha tenyésztés
Bp., 1874. Franklin-Társulat. (4)+107p. (Falusi könyvtár. X.)
Hozzákötve:
Kégly Sándor: 
A szarvasmarha haszonvétele és kiválóbb fajtáinak rövid 
ismertetése
Bp., 1874. Franklin-Társulat. (4)+107p. (Falusi könyvtár. XII.)
Kopott, korabeli félbőr-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

10 000,-

305.	Szontagh Gusztáv: 
A szenvedelmes dinnyész. Utmutatás okszerű dinnyeter
mesztésre. Harmadik kiadás. A második kiadást ujból át-
nézte, s... megbővitette Galgóczi Károly.
Pesten, 1860. Heckenast Gusztáv. 120p.
Korabeli félvászon-kötésben. Középen a lapok széle meg-
barnult, néhány levél töredezett.

8 000,-

aA
306.	Mikes Kelemen: 
Török országi levelek, mellyekben a IIdik Rákótzi Ferentz 
Fejedelemmel Bújdosó Magyarok’ Történetei más egyébb 
emlékezetes dolgokkal eggyütt barátságossan eléadatnak. 
Irta --. Most pedig... kiadta Kultsár István.
Szombathelyen, 1794. Siess. (8)+490+(1)p. Első kiadás.
A XVIII. században Európa-szerte divatos leveleskönyv 
műfajának első és legjelentősebb, egyben a magyar iroda-
lomtörténet egyik mérföldkövének számító darabja. Kéz-
irata sokáig lappangott, végül Kultsár István előszavával 
és kiadásában látott napvilágot, az általa adott címmel (a 
szerző eredetileg „Constantinapolyban Groff P... E... irot 
leveli M... K...” címen írta fiktív leveleit).
Modern papírkötésben.
Szüry: 3189.

40 000,-

288.	Márki Sándor: 
Aradvármegye és Arad szabad királyi város története. I-II. 
kötet.
Arad, 1892-1895. (Réthy L. és Fia ny.) 1 színes, kihajt. 
térk.+XIV+(1)+564p.+1 kihajt. mell.; XIV+(1)+911p.+ 
+3t. (2 kihajt.) Mindkét kötetben Dr. Ballagi Aladárnak 
szóló dedikációval. (Aradvármegye és Arad szabad királyi 
város monographiája. II/1-2.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

289.	Márton István: 
A’ görög nyelv első kezdete. A’ magyar ifjúság’ javára ki 
adta --.
Győrben, 1794. Streibig Jó’sef ny. XXXII+264p.
Sérült gerincű, korabeli papírkötésben.

10 000,-

290.	 (Marzio Galeotto) Martius Galeot: 
-- könyve Mátyás király jeles, bölcs és elmés mondásai és 
tetteiről. Hozzá járúl Carbo párbeszéde Mátyás dicső tet-
teiről, s egykoru emlékirat a király mennyegzőjéről. Közli 
Kazinczy Gábor.
Pest, 1863. Ráth Mór. XIV+203+(1)p.
Későbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

291.	 (Marzio, Galeotto) Galeottus Martius 
Narniensis: 
Salomon Hungaricus, Sive Commentarius Elegantissimus 
de Potentissimi, Felicissimi ac Florentissimi Hungariae Re-
gis, Matthiae Corvini ... dictis ac factis
Viennae Austriae, 1723. Typ. Joh. Jac. Kürner. (12)+120p.
Kopott aranyozású, korabeli bőrkötésben. A címlap alsó 
sarkát letépték.
Poss.: Az első előzéklap verso-ján a Jankovich-gyűjtemény 
kézírásos jelzetével.

25 000,-

292.	Mathematikai műszótár. K özre bocsátja 
a’ Magyar Tudós Társaság. 
Budán, 1834. Magyar Királyi Egyetem. VIII+110p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

293.	Megmondom ki vagy? Csillag orakulum. 
(Marosvásárhely), é.n. (Tipografia Szilágyi.) 31p. (Székely 
Naptárak könyvtára. 10-11.)
Borító nélkül.

2 000,-

Mese és ifjúsági irodalom

294.	Ábrahám Ernő, P.: 
A csudaszarvas
(Bp.), 1926. Pallas. 240p.+37t. (felragasztott képek) Jaschik 
Álmos illusztrációival. 180 számozott, merített papírra nyom
tatott példányban jelent meg, itt a helyet üresen hagyták.
Modern vászonkötésben.

5 000,-

295.	Verne, (Jules) Gyula: 
A Bégum ötszáz milliója. Regény. – A „Bounty” lázadói. 
Elbeszélés. Forditotta Szász Károly. Jogositott harmadik 
képes kiadás.
Bp., 1903. Franklin-Társulat. 238+(2)p. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas képpel.
Festett, aranyozott, kiadói (zöldesszürke) vászonkötésben.

20 000,-

296.	Verne, (Jules) Gyula: 
Kéraban, a vasfejű. Regény. Francziából forditották György 
Aladár és Illésy Piroska. Második, egyedül jogositott kiadás.
Bp., 1897. Franklin-Társulat. 479p. Lapszámozáson belül 
számos egészoldalas képpel.
Festett, aranyozott, kiadói (piros) vászonkötésben.

15 000,-
297.	Verne, (Jules) Gyula: 
Öt hét léghajón. Utazás Afrikában. Harmadik, egyedül jo-
gositott képes kiadás.
Bp., 1896. Franklin-Társulat. 384p. Lapszámozáson belül 
számos egészoldalas képpel.
Festett, aranyozott, kiadói (piros) vászonkötésben.

15 000,-

298.	Verne, (Jules) Gyula: 
Utazás a Föld körül nyolczvan nap alatt. Átdolgozta Szász 
Károly. Harmadik egyedül jogositott képes kiadás.
Bp., 1898. Franklin. 333+(2)p. Lapszámozáson belül szá-
mos egészoldalas képpel.
Festett, aranyozott, kiadói (zöldesszürke) vászonkötésben.

20 000,-

288. tétel 295. tétel 299. tétel 300. tétel



36 • Központi Antikvárium Központi Antikvárium • 37

317.	 (Halápy Konstantin Ferenc) P. Constan-
tinus: 
Myrias Versuum Sine Ellipsi & Synaloephaeditorum
Tyrnaviae, (1735.) Typis Academicis. (16)+434p.
Korabeli félbőr-kötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

5 000,-

318.	 (Kapi Gábor): 
Institutionum Christianarum... pars quarta
Tyrnaviae, 1724. Typis Academicis Soc. Jesu. (14)+588p.
A jezsuita szerző a nagyszombati akadémia rektora volt, 
több kiadást megért műve négy részben teljes.
Kopott aranyozású, nagyszombati bőrkötésben. Arany-
metszéssel díszítve.

20 000,-

319.	Kelcz, (Imre) Emericus: 
Celsissimus, ac Reverendissimus S. R. I. Princeps Emericus 
E Comitibus Eszterhazi de Galantha... Strigoniensis Ar-
chi-Episcopus... Laudatione Funebri Celebratus a --
Tyrnaviae, 1746. Typis Academicis Soc. Jesu. (44)p.
Enyhén sérült, korabeli papírkötésben.

3 000,-

320.	Kereskényi Ádám: 
Ágostonnak meg-térése, Melly A’ Személlyek közt beszél-
getéssel elő adatott -- által Köszögh Királyi Városában 
MDCCLVII. Esztend.
Nagy-Szombatban, 1758. Academiai Betűkkel. 184p.
Sérült gerincű, korabeli bőrkötésben. A levelei foltosak.

5 000,-

321.	 (Nagy János): 
Tractatus theologiae moralis practicus... per veteranum 
archi-dioecesis Strigoniensis presbyterum in lucem datus. 
Editio secunda.
Tyrnaviae (Buda), 1780. Typis Regiae Universitatis Bu-
densis. 264+(4)p.+1 kihajt. t.
Kiadói bőrkötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

5 000,-

322.	Ordo officii divini peragendi juxta ritum 
breviarii, & missalis Romani... 
Tyrnaviae, 1794. Typis Wenceslai Jelinek. (6)+100p.
Enyhén sérült gerincű, kopottas, korabeli bőrkötésben.

2 000,-

323.	 (Révay Elek) Alexius de Rewa: 
Selectae ac curiosae quaestiones scripturisticae. Ex com-
mentariis Benedicti Pererii...
Tyrnaviae, 1744. Typis Academicis. 1t.+(16)+358p.
A rézmetszetű tábla első oldalán a Révay család címere lát-
ható.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírkötésben.

10 000,-

324.	 (Szentiványi Márton) Szentivany, Marti-
nus: 
Oeconomia philosophica, ex tribus tomis -- collecta, et in 
V. libros divisa...
Tyrnaviae, 1754. Typis Academicis Soc. Jesu. (8)+300+(25)p.
Modern félbőr-kötésben.

5 000,-

Nemzetiségi kérdés

325.	Czirbusz Géza: 
A délmagyarországi bolgárok ethnologiai magánrajza
Temesvárott, 1882. Délmagyarországi Természettud. Tár-
sulat. (6)+171+(1)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

326.	Darás Gábor: 
A Ruténföld elszakításának előzményei (1890-1920)
(Újpest, 1936.) Vörösmarty Irodalmi Társ. („Grafika” ny.) 
137+(2)p.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

307.	Missuray-Krúg Lajos: 
A nyugatmagyarországi felkelés
Sopron, 1935. Röttig-Romwalter ny. 300+(2)p.+6t.
Fotomontázzsal díszített, kiadói papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány.

5 000,-

308.	Modern Magyar Képtár. Szerkeszti: Ró-
zsa Miklós dr. 
Bp., 1911. (Budapesti Nyomda és Lapkiadó Rt.) (4)p.+20t. 
(színes, felragasztott linómetszetek, barna kartonpapíron)
A Művészház kiadásában megjelent album nagyrészt sze-
cessziós stílusú műlapjainak alkotói között található Ivá-
nyi-Grünwald Béla, Falus Elek, Rippl Rónai József, Csók 
István és Körösfői Kriesch Aladár is.
Színes, rajzos, kiadói papírmappában.

45 000,-

309.	Molnár György: 
A szinpad és titkai. Második kiadás.
Bp., 1876. Müller Gyula. (4)+131+(1)p.
Modern vászonkötésben.

3 000,-

310.	Molnár Kálmán: 
Alkotmánytörténeti illuzió-e a magyar alkotmányfejlődés 
jellegzetes közjogi iránya? Reflexiók Eckhart Ferenc: „Jog 
és alkotmánytörténet” című dolgozatára.
Pécs, 1931. Dunántúl ny. 59+(1)p. Dedikált példány. (Ma-
gyar Jogi Szemle könyvtára. 35.)
A kötetbe helyezve:
Eckhart Ferenc tanítványainak gépelt levele, amelyben a 
professzort ért sajtótámadásokra reagálnak.
2 gépelt oldal.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

311.	Móricz Miklós, dr. – Zathureczky Gyula 
– Prokopy Imre – vitéz Nagy Iván dr.: 
Észak-kelet-dél-nyugat. Négy előadás az elszakított magyar 
részekről.
Pécs, 1937. Taizs József ny. 116p. (A pécsi M. Kir. Erzsébet-Tu-
dományegyetem Kisebbségi Intézetének kiadványai. II.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

312.	Nagy Iván, dr. vitéz: 
A Délvidék iskolái
(Kecskemét), 1942. (Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyom-
da Rt.) 24p.+1 kihajt. mell. (Különlenyomat a Kisebbségi 
Körlevél 1941. évi novemberi és 1942. évi januári számá-
ból.)
Kiadói papírborítóban.

1 000,-

313.	Nagy Márton: 
Régi nevek – régi regék
Nagyvárad, 1927. Szent László ny. 240p. Dedikált példány.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

3 000,-

314.	Nagy Pista: 
A régi Pécs társadalmi és kulturélete. Korrajz.
Pécs, 1927. Pannonia ny. (2)+74p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

Nagyszombati nyomtatványok

315.	Allgemeines Mission Frag-Büchlein In 
Drey Schulen ordentlich eingetheilet... 
Tyrnau, 1774. gedruckt mit dasigen Schriften. 1t.+240p.
A népszerű könyv csak a XVIII. században több mint 10 
kiadást megért, ennek a rendelkezésünkre álló kéziköny-
vekben nem találtuk nyomát.
Korabeli papírkötésben.

3 000,-

316.	Avancinus, Nicolaus: 
Vita et doctrina Jesu Christi...
Tyrnaviae, 1764. Typis Collegii Acad. Soc. Jesu. (28)+420p.
Az olasz jezsuita műve 1679-ben jelent meg először Magyar-
országon, a XVIII. század folyamán több kiadást is megért.
Kopottas, korabeli bőrkötésben.

3 000,-

308. tétel 315. tétel 319. tétel 321. tétel 323. tétel 324. tétel
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336.	Varjas Béla: 
XVI. századi orvosi könyv. Bevezetéssel ellátva közzéteszi --.
Kolozsvár, 1943. Sárkány-ny. XXIV+655+(1)p.+1 kihajt. 
mell. Kozocsa Sándornak dedikált példány. (Monumenta 
Transsilvanica.)
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

aA
337.	Oberding József György, dr.: 
Az óromániai magyarság
Pécs, 1940. Taizs József ny. 67+(1)p. (A pécsi M. Kir. Erzsé-
bet-Tudományegyetem Kisebbségi Intézetének kiadványai. XI.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Oklevél

338.	Veszprém vármegye által kiadott latin 
nyelvű bizonyságlevél az isákfalvi Sándor csa-
lád nemességéről. 
A család feltehetően azonos a Nagy Iván által sághfalvi-
ként említett Sándorokkal.
Papíroklevél. 2 levél, 1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecsét-
tel. Kelt: Pápa, 1775. XI. 27.

15 000,-

aA
339.	Orlay Jenő Chappy: 
Dzsessz-dobbal a világ körül
Bp., 1943. (May János ny.) 252p.+15t. Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

340.	Ormós Zsigmond: 
Urbinoi Santi Rafael
Temesvárott, 1867. Steger Ernő ny. 1t.+(4)+130p. Dedi-
kált példány.
Enyhén sérült gerincű, korabeli vászonkötésben.
Aranymetszéssel díszítve.

3 000,-

341.	Országh Sándor, dr.: 
Budai szinházak és játékszín 1783-1895.
Bp., 1895. „Kosmos” ny. 102p.+1 kihajt. mell. Két egészol-
dalas képpel.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

Orvostörténet

342.	Dely Mátyás: 
Állatorvosi jó tanácsok. Negyedik könyv: A beteg sertés 
orvoslása. Saját tapasztalása nyomán irta -- sz. kir. Deb-
reczen város nagyhortobágyi állatorvosa.
Bp., 1876. Franklin-Társulat. 168p. (Falusi könyvtár. 21.)
Rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

343.	Hufeland, (Christoph Wilhelm): 
Makrobiotika... Tomul I.
Brashov, 1844. Ioan Gött ny. VIII+221+(3)p.
A magyarul először 1798-ban megjelent mű román nyelvű 
kiadása, a fordító egy jászvásári orvos, Pavel Vaszics volt. 
Két kötetben teljes.
Modern papírborítóban. Az eredeti borító felragasztva. A 
levelek egy része enyhén foltos.

6 000,-

344.	Magyar gyógyszerkönyv. Pharmacopoea 
Hungarica. Második kiadás. Editio secunda. 
Bp., 1888. Athenaeum. XLV+716p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

345.	 A Magyar Sebésztársaság 30 éve. Előszóval 
ellátta Illés Géza Dr. Szerkesztették Elischer 
Ernő Dr. és Melly Béla Dr. A  bevezetést írta 
Manninger Vilmos Dr. 
Bp., 1937. (Kir. Magyar Egyetemi Ny.) 73+(22)p. Egészol-
dalas fényképekkel.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA

327.	Faluhelyi Ferenc: 
A magyarországi nemzetiségi kérdés jellege és megoldása
(Kecskemét), 1942. (Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyom
da Rt.) 14p. (Különlenyomat a Kisebbségi Körlevél 1942. 
évi július havi számából.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

328.	Fenczik Jenő, dr.: 
A rutén kérdés
Kecskemét, 1942. (Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyom-
da Rt.) 16p. (Különlenyomat a Kisebbségi Körlevél 1942. 
évi novemberi számából.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

329.	Fenczik István, dr.: 
A kárpátaljai autonomia és a kisebbségi kérdés
(Pécs), 1941. Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt. 
15+(1)p. (A pécsi M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Ki-
sebbségi Intézetének kiadványai. XII.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

330.	Hadrovics László: 
A magyarországi szerb kérdés balkáni gyökerei
Bp., 1942. Athenaeum. 42p. (Különlenyomat a Magyar 
Történettudományi Intézet 1942. évi Évkönyvéből.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

331.	Jancsó Benedek: 
A román nemzetiségi törekvések története és jelenlegi álla-
pota. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1896-1899. Lampel Róbert. VII+801+(2)+(4)+800+(2)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

25 000,-

332.	Kornis Elemér, tóthváradi: 
Az oláh kérdés eredete és története
Bp., 1902. Stephaneum. 77p. (Hogyan oldjuk meg az oláh 
kérdést. I.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

333.	Pusztai-Popovits József: 
Román kultúrélet a magyar Erdélyben
Pécs, 1942. Pécsi irodalmi és Könyvnyomdai Rt.) 76+(1)p. 
(A pécsi M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Kisebbségi 
Intézetének kiadványai. XV.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA
334.	Nyirő József: 
Halhatatlan élet. Regény.
(Bp., 1941.) Révai. 271+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói halina-kötésben.

4 000,-

Nyomdászat, könyvtörténet

335.	Emlékalbum Ligeti József nyugalombavo-
nulása alkalmából. Szeretete jeléül a szedősze-
mélyzet. 
Ligeti József, az Állami Nyomda nyomdai tisztje részére ké-
szített, kéziratos díszalbum. Számos egészoldalas – részben 
színes – karikatúrával és rajzzal illusztrált, humoros íráso-
kat és búcsúztatókat tartalmazó kötet. A második levélen 
az ünnepelt fényképével.
58 levél.
Korabeli félvászon-kötésben, papírtokban.

5 000,-

326. tétel 331. tétel 332. tétel 334. tétel 342. tétel 344. tétel
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359.	Papp Károly: 
A magyar bogárfauna határozója. Kézikönyv a történelmi 
Magyarország területén előforduló jellegzetes bogarak meg-
határozására. Műnyomólapokon, valamint a szöveg között 
3.000 bogár és bogártestrész rajzával.
Bp., 1943. Ruszkabányai Könyvkiadó Váll. 477+(4)p.+2t.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Az eredeti 
borító bekötve. Szép példány.

15 000,-

360.	Pesty Frigyes: 
Száz politikai és történeti levél Horvátországról
Bp., 1885. Akadémiai könyvkereskedés. VIII+419p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

361.	Péterfi Albert: 
Az igaz Liberálizmus Egy Öröminnepi Szent Beszédben ki-
fejtve, Melyet Ausztriai Örökös Császár, Magyar Király, és 
Erdélyi Nagy Fejedelem sat. Felséges I. Ferdinánd Születé-
se’ napján tartott a’ N. Enyedi Ref. Templomban, --.
Nagyenyeden, 1836. Ref. Kolégyom betűivel. (2)+II+(1)+ 
+6-95p.
A szerző az enyedi református kollégium tanára volt.
Modern papírkötésben. Az utolsó levél alsó része javítva.

3 000,-
362.	Petitdidier, (Mathieu) Matthaeus: 
Tractatus theologicus de authoritate et infallibilitate sum-
morum pontificum...
Posonii, (1726.) Typis Royerianis. (8)+272+(8)p.
Belékötve:
Rachsa, (Rajmund) Raymundus:
Auditoribus oblatus assertiones ex universa philosophia 
Posonii in conventu Patrum Franciscanorum Anno 1756. 
Mense Augusto Die Concertationi Publicae exponeret P. 
Wilhelmus Hegyei...
(Pozsony, 1756. Landerer ny.?) (10)p.
Korabeli papírkötésben.

2 000,-

363.	 Pettkó-Szandtner Aladár, felsődriethomai: 
A magyar állami hadiárvagondozás 10 éve 1919-1929. Szer-
kesztette: --.
(Bp., 1929. Légrády Testvérek ny.) 104+(2)p. Raffay Sán-
dor püspöknek dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

364.	Pick Ernő, dr. nemesdömölki: 
Művészvilágban. (Egy operaénekes impressario naplójából)
(Bp., 1944. Bányai és Várkonyi ny.) 303p.+4t. Dedikált példány.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.

2 000,-

365.	Pilsudski, (Jozef) József: 
1920. Válasz M. Tuchaczewski: „A visztulai hadjárat” című 
hadtörténelmi tanulmányára. Lengyel eredetiből fordította 
Lipcsei-Steiner Mihály.
Bp., 1934. (Franklin-Társulat ny.) 1t.+231p.+8 kihajt. mell.
Javított, enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágat-
lan példány.

8 000,-

366.	 (Pock Mátyás): 
Ad tritissimam In Fidei Controversiis. Quaestionem ubi 
scriptum est? Catholicorum vera, non tamen debita; Acath
olicorum obtrusa, sed frivola responsio
Cassoviae, 1757. Typis Academicis. (8)+150+(2)p.
Korabeli bőrkötésben.

3 000,-

367.	Podmaniczky Frigyes, b(áró): 
Naplótöredékek 1824-1886. I-IV. kötet.
Bp., 1887-1888. Grill. (4)+352p.; (6)+383p.; (4)+336p.; 
(4)+296p. A harmadik kötet nyolc levele (113-128p.) má-
solattal pótolva.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 3664.

20 000,-

346.	Az osztrák-magyar monarchia közös ki-
adásainak és bevételeinek 1889. évi zár-száma-
dása 
H.n., (1890.) ny.n. 111p.
Javított gerincű korabeli vászonkötésben.

4 000,-

Az önkényuralom kora

347.	Az 1861-ki évi magyar országgyülés. I-III. 
kötet. 
Pest, 1861. Osterlamm K. (2)+II+479p.; (4)+479p.; (2)+ 
+477+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

10 000,-

348.	 [Hollán Ernő]: 
Zur ungarischen Frage. Ein Denkschrift. Von einem unga-
rischen Patrioten.
Leipzig, 1859. E. F. Steinacker. VIII+(1)+10-35+(1)p.
Az álnéven megjelent röpiratot – nyilván borítója színéről 
– a kortársak „zöld könyv”-ként emlegették. Széchenyi és 
Deák is üdvözölte megjelenését.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Szentkirályi: H-44.2.

8 000,-

349.	Karsai Géza, dr.: 
Az elnyomatás korának ellenzéki irodalma (1849-1867)
Pannonhalma (Vác), 1934. (Kapisztrán ny.) 22p. Dedikált 
példány. (A Pannonhalmi Szemle könyvtára. 10.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

350.	 (Lonovics József): 
A Josephinismus és az egyházat illető legujabb császári ren-
delvény
Bécsben, 1851. Jasper, Hügel és Manz. VIII+118+(1)p.
A szabadságharc ügye mellett kiálló főpap bécsi száműzeté-
se idején született e röpirat, amely német és francia nyelven 
is megjelent. A borítón a szerző dedikációjával.
Javított gerincű kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

15 000,-

351.	Patriotische Wünsche eines Ungarn für 
Gesammt-Oesterreich. Zweite Auflage. 
Nördlingen, 1860. (C. H. Beck ny.) (4)+73p.
A röpirat szerzője ismeretlen.
Kiadói papírborítóban. Könyvtári duplum.

5 000,-

aA

352.	Örkény István: 
Hóviharban. Válogatott novellák.
(Bp.), 1954. Szépirodalmi. 253+(2)p. Első kiadás. Dedikált 
példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

Ôstörténet

353.	 (Ambrózy György): 
Keletről jöttünk. Steppe-lovas népek és a Kárpát-medence.
Bp., 1950. (Államosított Fórum ny.) (2)+81p. Szövegközti 
fényképekkel és színes térképekkel.
Részben kifakult, aranyozott, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

354.	Fehér Géza: 
A bolgár-törökök szerepe és műveltsége. A bolgár-törökök 
és a honfoglaló magyarok hatása a keleteurópai művelődés 
kialakulásában.
Bp., 1940. K. M. Egy. Ny. 120+(4)p.+16t. Ullein-Reviczky 
Antalnak dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

355.	Némäti Kálmán: 
Die historisch-geographischen Beweise der Hung-Nu=Hun 
Identität
Bp., 1910. (Országos Központi Községi Ny. Rt.) 28p. Dedi-
kált példány.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

356.	Obermüller, Wilhelm: 
Die Abstammung der Magyaren mit einer Einleitung über 
die keltischen Wanderungen und die heutigen europäischen 
Völker, nebst einem Anhang über die Herkunft der Zigeu-
ner und Rothäute.
Wien, 1872. Herzfeld und Bauer. 55p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

2 000,-

357.	Télfy János: 
Magyarok őstörténete. Görög források a scythák történetéhez.
Pest, 1863. Lauffer Vilmos. (4)+130+(1)p.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-
358.	Zajti Ferenc: 
Magyar évezredek (Skytha-hun-magyar faji azonosság)
Bp., 1939. (Fodor Árpád ny.) 443p.+33t. (8 kihajt.) Dedi-
kált példány.
Modern félvászon-kötésben.

4 000,-

aA

347. tétel 359. tétel 365. tétel 367. tétel
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Erre válaszolt még ugyanabban az évben Pósaházi János 
„Falsitas toti mundo detecta” című vitairatával, amely majd 
egy évtizedig visszhangtalan maradt. A katolikus rendek 
1681-ben a soproni országgyűlésen Bársony művére hivat-
kozva képviselték ügyüket, és annak példányait is osztogat-
ták. A protestánsok válaszképpen Pósaházi vitairatát kezd-
ték el terjeszteni. Erre írta e viszontválaszát az ismeretlen 
katolikus szerző, aki bizonyosan nem az időközben elhunyt 
Bársony György volt. Fontosságát jelzi, hogy a XVIII. szá-
zad folyamán több ízben is újranyomtatták.
Enyhén sérült gerincű, korabeli bőrkötésben.
RMK II 1492.

10 000,-

aA
378.	Reichenberger, Johann Wilhelm: 
--s zu Haus und auf dem Land vor Hoch- und Niedere all-
zeit fertiger Rech-, Handlung und Wirtschafts-Diener...
Wien, 1768. Susanna Jahnin ny. (208)p. Kétoldalas cím-
lappal.
Korabeli bőrkötésben.

10 000,-

379.	Réső Ensel Sándor, ifj.: 
A helynevek magyarázója. Szerzette: --. I-II. füzet.
Pest, 1861-1862. Emich Gusztáv ny. VIII+(2)+126+(4)p.; 
(3)+130-268+(3)p.
Több füzete nem jelent meg.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

380.	Róna Lajos: 
Harminc év az ujságiró-pályán békében, háboruban, forra-
dalomban. I-III. kötet.
Bp., 1930. (Hungária ny.) 316+(2)p.; (5)+328-638+(1)p.; 
(5)+648-968+(4)+XIp. Számozott (49./?), aláírt példány.
Kner Erzsébet műhelyében készült, díszesen aranyozott ge-
rincű, kiadói félbőr-kötésben.

10 000,-

381.	Rozsnyay Dávid: 
--, az utolsó török deák, történeti maradványai. Összeszed-
te s jegyzetekkel és oklevéltárral kísérve kiadta Szilágyi 
Sándor.
Pest, 1867. Eggenberger Ferdinánd. 463+(2)p. (Monumen-
ta Hungariae Historica. Magyar történelmi emlékek. Má-
sodik osztály. Nyolczadik kötet.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

382.	Sakharow, (Konstantin V.): 
A cseh légiók Szibériában. Eckhardt Tibor előszavával és 
Drucker György magyar átdolgozásában.
(Bp.), 1932. Dr. Vajna György és Társa. 145+(2)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

383.	Schmeidler, dr. W. F. (Karl) Károly: 
A görög királyság története visszapillantással a korábbi tör-
ténetre. Forditotta Hommer József.
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz. (8)+340p. (Történeti- nép- 
és földrajzi könyvtár. XIX. kötet.)
Enyhén kopottas, aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötés-
ben.

4 000,-

368.	Podmaniczky György, báró: 
Az őszirózsás „forradalom” a budapesti honvédkaszárnyá-
ban (Naplótöredékek)
(Bp.), é.n. Stádium. 36p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

369.	Pozsár István: 
A csongrádmegyei céhek története
Csongrád, 1912. Bozó és Justin ny. VI+221p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

370.	Pray, (György) Georgius: 
Epistolae procerum regni Hungariae. Par(te)s I-III.
Posonii, 1806. Belnay. VIII+342 [recte 442]+(2)p.; 438+(2)p.; 
616p.
Korabeli papírkötésben.

15 000,-

371.	Pray, (György) Georgius: 
Vita S. Elisabethae viduae... nec non B. Margaritae Vir-
ginis...
Tyrnaviae, 1770. Typis Coll. Acad. Soc. Jesu. (4)+378p.
Ebben a munkában olvasható az első tudósítás a Halotti 
Beszédről, amelyből a szerző részletet is közöl (a teljes szö-
veg Sajnovics egy évvel későbbi művében látott napvilágot 
először). A nyelvemléket tartalmazó kötet a Pray-kódex ne-
vet viseli.
Enyhén sérült, díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőr-
kötésben.

8 000,-

372.	Rachmanova, A(lexandra): 
Paradicsom vagy pokol? Cz. Tamásy György fordítása.
Bp., 1942. Stádium. 64p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

373.	Rácz Károly: 
A zarándi egyházmegye története
Aradon, 1880. Réthy L. és Fia. (12)+290+(3)p.+1 kihajt. 
térk.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

374.	Rapp J(akab), dr.: 
Jánoshalma története
Bp., 1927. „Pátria” ny. 1t.+105+(2)p.+1 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Régi Magyar Könyvtár

375.	G(ontery), J(ean): 
Lapis Lydius controversiarum fidei...
Cassoviae, 1671. (Jezsuita Akadémia ny.) (24)+480p. A 
címlap hátoldalán nemesi címerrel.
A francia jezsuita vitairatának első magyarországi kiadása.
Foltos, korabeli pergamenkötésben.
RMK II 1272.

20 000,-

376.	Illyés András: 
A’ Keresztyeni Jossagos-Cselekedeteknek es a’ Tekelletes-
segnek Gyakorlatossaga, Mely a’ Jesus Tarsasagabeli Tisz-
telendő Rodericus Alfonsus Spanyól Pap-által Spanyólúl 
meg-irattatott; annak-utánna külömb-féle nyelvekre; Mos-
tan pedig Olaszból, és Deákból, szorgalmatosson meg-ma-
gyaráztatott -- által... Első resze. Külöm féle eszközökről, 
mellyekkel a’ jóságos-cselekedeteket és a’ tökéletességet 
meg-nyerhetni.
Nagy-Szombatban, 1688. Academiai Bötűkkel. (16)+582p.
Hozzákötve:
Keresztyeni Josságoscselekedeteknek és Tekelletessegnek 
Gyakorlatossaga... Masodik resze. Némely Jóságoscseleke-
deteknek Gyakorlatosságáról, mellyek tartozandók mind 
azokhoz, kik vallást tésznek istennek szolgálni.
Nagyszombatban, 1701. Academiai bötükkel, Hörmann 
János által. (16)+582+(10)p.
Hozzákötve:
Szerzetesi Tekélletességnek és Joságos cselekedeteknek Gya-
korlatossaga... Harmadik resze. A’ Szerzetesi állapothoz 
tartozandó Josságoscselekedeteknek Gyakorlatosaságárol, 
és egyéb dolgokrol, mellyek a’ tekélletességre megsegétenek.
Nagyszombatban, 1708. Académiai bötükkel. (8)+484+(10)p.
Illyés András pozsonyi kanonok, majd kinevezett erdélyi 
püspök volt. A mű Alfonso Rodríguez Exercitium perfecti-
onis című kegyességi munkájának fordítása.
Korabeli bőrkötésben. A gerincen kis sérülésekkel.
RMK I 1370., 1639., 1753.

80 000,-

377.	Veritas Toti Mundo Declarata; Sacram 
Caesaream Regiamque; Majestatem non obli-
gari ad tolerandos in Ungaria Lutheranos, 
& Calvinistas. Authore Primúm -- Impugnata 
deinde Ab Haeretico quodam Protestantium 
Fautore, Sed praesenti Scripto Vindicata...
(Nagyszombat), 1681. Typis Academicis. (6)+152p.
1672-ben jelent meg Kassán Bársony György hasonló című 
munkája, melyben amellett érvel, hogy az uralkodó nem 
köteles megtűrni a protestánsok szabad vallásgyakorlatát. 

372. tétel 376. tétel 377. tétel 382. tétel
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393.	Szabó Benő: 
A szepesi szászok
Győr, 1866. Sauervein Géza ny. 111p.
Javított, enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan 
példány.

6 000,-

394.	 [Szabó Pál, ifj.] Boldenyi, M. J.: 
La Hongrie ancienne et moderne. Histoire, arts, littératu-
re, monuments par une société de littérateurs sous la direc-
tion de --.
Paris, 1851. Lebrun. (4)+239+(1)+159+(3)p.+30t.+1 térk. 
Első kiadás. Lapszámozáson belül számos illusztrációval.
A magyar történelmet (különös tekintettel a szabadságharc-
ra) bemutató kötet szerzője rendkívül érdekes figura, fiumei 
kereskedő, majd a Magyar Kereskedelmi Társaság igazgató-
ja volt. Kossuth bizalmával visszaélve elsikkasztotta a tár-
saság pénzét, később Párizsba menekült. Itt a magyar ügyet 
népszerűsítő folyóiratokat indított, a bukás után kiadta a 
fenti kötetet.
Enyhén kopottas gerincű, későbbi félbőr-kötésben.

20 000,-

395.	Szádeczky Lajos, dr.: 
Iparfejlődés és a czéhek története Magyarországon. Okírat-
tárral (1307-1848). Czéhek lajstroma. A czéhirodalom és 
ipartörténet könyvészete. I-II. kötet.
Bp., 1913. Ranschburg. (2)+VII+234p.; (4)+376p.+1 kihajt. 
mell. (Az Orsz. Iparegy. báró Kornfeld Zsigmond-könyvtá-
ra. VI-VII. kötet.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

6 000,-

396.	Szalay Ágoston: 
Négyszáz magyar levél a XVI. századból. 1504-1560. Közli --.
Pesten, 1861. MTA. XX+432p+IXt. (Magyar leveles tár. 
Első kötet.)
Hozzá:
Deák Farkas:
Magyar hölgyek levelei. 499 darab. 1515-1709. Közli: --.
Bp., 1879. MTA. (8)+XVI+464p. (Magyar leveles tár. Má-
sodik kötet.)
Az első darab aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kö-
tésben, a második modern vászonkötésben. Utóbbi eredeti 
borítója felragasztva.
Szüry: 4097., 0

12 000,-

397.	Szávay Gyula: 
Győr. Monografia a város jelenkoráról a történelmi idők 
érintésével.
Győr, 1896. („Pannonia”-ny.) 483+(1)p.+7t. (2 kihajt.)+ 
+1 kihajt. mell. Gazdagon illusztrált. A megrendelési felhí-
vás a kötetbe helyezve.
A mű második része (293-483p.) a város 1848-49-es szere-
pét, illetve eseményeit írja le. A tervezett további két rész 
nem jelent meg.
Korabeli vászonkötésben.

8 000,-

Széchenyi István gróf és kora

398.	Falk Miksa: 
Széchenyi István gróf és kora. Irta --. Forditották Á(ldor) 
I(mre) és V(értessy) A(rnold).
Pest, 1868. Emich. VIII+343p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. A gerincen 
apró sérülésekkel.
Szentkirályi: F-4.3.

10 000,-

399.	Fenyvessy Ferencz: 
Széchenyiről és Kossuthról. Ünnepi beszéd.
Bp., 1890. Pallas Rt. ny. 15p.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Szentkirályi: F-21.2.

2 000,-

400.	Friedreich István: 
Gróf Széchenyi István élete. I-II. kötet.
Bp., 1915. Szent-István-Társulat. VIII+440+(1)+VII+282p.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Szentkirályi: F-47.3.

5 000,-

384.	Schwartner, (Márton) Martinus: 
Introductio in rem diplomaticam aevi intermedii, praeci-
pue Hungaricam. Cum tabulis V. aeri incisis.
Budae, 1802. Typ. Reg. Univ. Pestanae. XVI+403+(3)p.+ 
+5 kihajt. t. (oklevél-hasonmásokat és pecséteket ábrázoló 
rézmetszetek)
Kopott aranyozású, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

385.	Skultéty József: 
Még egyszer a volt Felső-Magyarországról. Válaszul Iványi 
Béla „Felső-Magyarországról” című füzetére.
Turciansky Sv. Martin, 1931. (Könyvnyomda Rt.) 33p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

386.	Sophokles: 
-- tragoediái. Forditotta Csiky Gergely. Kiadja a Kisfaludy- 
Társaság.
Bp., 1880. Tettey. (8)+ XVIII+491+(2)p. Számozott (14./50), 
merített papírra nyomtatott példány.
Díszesen aranyozott, kiadói félbőr-kötésben. Felül arany-
metszéssel díszítve.
Szüry: 4027.

15 000,-

387.	Soproni (Schmidt) Elek, dr.: 
A mezőgazdaság irányítása a Németbirodalomban
(Bp.), 1935. K. M. Egy. Ny. XI+295p.+2 kihajt. térk. De-
dikált példány.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

388.	Stollár József: 
Az autózás iskolája ábrákkal. Motor-szerkezet-vezetés. A 
gépjárművezetői vizsga anyaga. VII. kiadás.
Bp., (1947.) Népszava. 144p. Gazdagon illusztrált.
Repcze János által tervezett, színes, kiadói papírborítóban.

2 000,-

Szabadkômûvesség

389.	Balassa József, dr.: 
Jules Romains a szabadkőmüvességről
Cluj, (1934.) „Victoria” ny. 12p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

390.	Mitterdorfer Gusztáv: 
Mosaik. Szabadkőmüvesi jelzések magyarazatai, különös 
figyelemmel a Magyarország Nagy Oriense védelme alatt 
dolgozó t(es)t(vérek)-re. – Mosaik. Erläuterungen...
Bp., 1875. „Hungaria” páholy. 53+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

391.	Szabadkőműves almanach az 1918-ik esz-
tendőre. Szerkesztik és kiadják: Wilczek Gusz-
táv és Singer Arthur. 
Bp., 1917. Biró Miklós ny. 190+(34)p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

392.	Szabadkőművesek, akik Budapest székesfő-
városnál szolgálati viszonyban állnak. A név-
sorban nem foglaltatnak azok nevei, akiket 
egyrészt Bécsben, másrészt Pozsonyban 1920. 
óta avattak. 
(Bp.), é.n. Csaba ny. (8)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA

384. tétel 388. tétel 397. tétel 398. tétel393. tétel 394. tétel
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409.	Szilágyi Sándor: 
Zrínyi Péter és társai ligája s a rendkívüli törvényszékek. 
Történeti rajz. Írta --.
Lipcse, 1867. Köhler K. F. (2)+122p.
Kiadói papírborítóban. A gerincén vászoncsíkkal megerő-
sítve. Körülvágatlan példány.

3 000,-

Szõlészet, borászat

410.	Bugarszky István, dr.: 
A chemia repertoriuma és borchemiai practikum. A bu-
dapesti szőlő- és borgazdasági felsőbb tanfolyam hallgatói 
számára irta --.
Bp., 1894. Országgyülési Értesitő ny. VII+200+IVp.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

411.	Csanády Gusztáv, dr.: 
Útmutatás a must és bor okszerű kezelésére kisebb szőlőbir-
tokosok számára. Különös tekintettel az 1893: XXIII. t.-cz. 
végrehajtására.
Bp., 1899. Pallas ny. 176p. Szövegközti ábrákkal.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

412.	„Neuburger” Fr. C aspari szöllőteleptu-
lajdonosnál Medgyesen. 
Háromnyelvű (román-német-magyar) reklámplakát. A nyom-
tatvány a medgyesi Feder nyomdában készült, feltehetően 
az 1920-as vagy 30-as években.
Mérete: 480 x 640 mm.
Enyhén foltos, gyűrött darab.

4 000,-

413.	Osztrovszky Antalné Dr. E. Németh Ág-
nes: 
A bor az ember életében (Művelődés- és gazdaságtörténeti 
vázlat)
Bp., 1932. „Pátria”. 1t.+214+(1)p.+3t. (A Magyar Szőlős-
gazdák Országos Egyesületének kiadása. XXXI.)
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

414.	Teleki szőlőtelepek. Villány szőlészeti ér-
tesítője 
(Bp., 1934. „Pátria” ny.) 32p.+4t.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

2 000,-

415.	Teleki szőlőtelepek. Villány. 1942. évi őszi 
árjegyzéke 
(Bp., 1942. „Pátria” ny.) 16p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA
416.	Szuper Károly: 
-- szinészeti naplója 1830-1850. Sajtó alá rendezte Váli Béla.
Bp., 1889. Aigner Lajos. (2)+69p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 4424.

2 000,-

417.	Tacitus, C(aius) Cornelius: 
-- Könyvecskéje Német Ország fekvéséről, szokásairól és 
Népeiről. Magyarúl tolmácsolta Rácz István Orvos Doctor. 
– De Situ, moribus et populis Germaniae Libellus.
Pesten, 1826. Petrózai Trattner Mátyás’ betüjivel. X+(3)+ 
+14-157p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

418.	Tahy Endre, dr.: 
Kereszt az egyetemen 1901 március 18. A budapesti egyete-
mi ifjúság 1901. évi keresztmozgalmának története az „Ezer 
Magyar Ifjú” névsorával.
Bp., 1941. (Stephaneum ny.) 53p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

401.	Kossuth Lajos: 
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak --tól
Pest, 1841. Landerer-Heckenast. (4)+244p. Első kiadás.
Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó műve az ugyan-
ebben az évben megjelent Kelet népe volt, amelyben a 
szerzőt támadja. Erre válaszolt e munkájában Kossuth. A 
kor olyan neves politikusai közül is számosan megszólaltak 
mellette, mint Wesselényi, Deák és Eötvös József, sőt még 
a Széchenyi feltétlen hívének számító Fáy András is bírálta 
miatta mentorát. Kettejük vitája egészen 1848-ig tartott.
Korabeli félvászon-kötésben. A címlapon felragasztott könyv-
jeggyel. Az első néhány levél foltos.
Szentkirályi: K-76.5.; Szüry: 2618.

30 000,-

402.	Mészáros Károly: 
A legnagyobb magyar, sárvári és felsővidéki gróf Széchenyi 
István életleirása XII énekben.
Debreczen, 1860. Telegdi K. Lajos. 31p.
Elékötve:
Szilágyi Sándor:
A Rákóczi család a XVII-ik században s a XVIII-ik elején. 
Képmagyarázatúl irta --.
Pest, 1861. Pfeifer Ferdinánd. 61p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az első mű eredeti borítója 
bekötve.
Szüry: 3177., 0

3 000,-

403.	Széchenyi István, gróf: 
-- döblingi irodalmi hagyatéka. Szerkesztette és bevezetéssel 
ellátta Dr. Károlyi Árpád – Tolnai Vilmos. I-II. kötet.
Bp., 1921-1925. MTT. 1t.+XII+712p.+1t.; 1t.+(4)+712+ 
+(1)p. (Magyarország újabbkori történetének forrásai. 7-8.)
Számozott (47./130), japán papírra nyomtatott luxusválto-
zat. Egy további kötete is megjelent.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szentkirályi: 70. old.

6 000,-

404.	Széchenyi István, gr(óf): 
Önismeret. (Döblingi kézirataiból.)
Bp., 1875. Athenaeum. (4)+252p. Első kiadás.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. A gerincen apró sé-
rülésekkel.
Szentkirályi: 306.

5 000,-

405.	Széchenyi István, gr(óf): 
Politikai programm töredékek. 1847.
Pesten, 1847. Trattner-Károlyi. (6)+168p. Első kiadás.
Enyhén sérült gerincű, kopottas, korabeli félbőr-kötésben.
Szentkirályi: 138.; Szüry: 4209.

40 000,-

406.	Széchenyi István, (gróf): 
Üdvlelde. Gróf Dessewffy Aurél hátrahagyott némi iro-
mány-töredékivel. Írta és közli --.
Pesten, 1843. Trattner-Károlyi. (4)+137p. Első kiadás.
Dessewffy a mérsékelt konzervatívok, a „fontolva haladók” ve-
zéralakja, Kossuth politikai ellenfele volt. Barátja halála kap-
csán Széchenyi egy nemzeti panteon létrehozását sürgeti. A 
létesítendő „üdvlelde” helyszínéül a budai hegyeket javasolja.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szentkirályi: 131.

40 000,-

aA
407.	 (Szent) Bonaventura (de Bagnorea): 
Vita beatissimi patris Francisci Seraphici... Cui associatur 
Epitome vitae, & miraculorum Divi Antonii Paduani
Cassoviae, 1756. Typis Academicis Soc. Jesu. (2)+149+(3)+ 
+(2)+115+(1)p.
A kiadói colligatum második darabja is önálló címlappal 
rendelkezik.
Belékötve:
Telek, (József) Josephus:
Vita beatissimi patris Francisci Seraphici... Ex universa 
theologia ad mentem Joannis Duns Scoti... Publice pro-
pugnandas suscepit Franciscus Birovszky... Preside --
Cassoviae, 1756. Typis Academicis Soc. Jesu. (6)p.
Korabeli papírkötésben.

3 000,-

408.	Szerdahelyi (György Alajos), Georgius 
Aloysius: 
Silva Parnassi Pannonii
Vindobonae, 1788. Typis Mathiae Andreae Schmidt. 1t.+ 
+(6)+243+(6)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben. Festett 
előzéklapokkal. Szép példány.

10 000,-

402. tétel 403. tétel 405. tétel 413. tétel
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429.	A magyar Sz. Korona országai. Magyar-
ország, Erdély, Horvát-Tótország és a kato-
nai őrvidék új térképe. 
Pest (Bécs), 1875. Eggenberger (Kőke Frigyes kőnyomda.)  
1 színes, térk., vászonra vonva, hajtogatva.
Mérete: 500 x 715 mm.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

430.	Magyarország és Horvát-Tótország tér-
képe. Iskolai és magánhasználatra. Átnézte és 
átdolgozta Helmár Ágost. 
Pozsony – Bp., é.n. Stampfel Károly. 1 színes térkép, haj-
togatva.
Mérete: 470 x 680 mm.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

431.	A Tiszavölgy vizszabályozási átnézeti tér-
képe. Összeállitotta Vályi Béla. 
Bécs, 1901. cs. és kir. katonai geographiai intézet. Színes 
térkép, vászonra vonva, hajtogatva. Két lapon.
Mérete: 1220 x 730 mm.
Korabeli vászontokban.

10 000,-

aA
432.	Thewrewk József, Ponori: 
Magyarok születésnapjai. -- „Utazás-naplójából.” Első köz-
lés, az 1843/4-iki hongyülést illető. Második kiadás.
Pozsonyban, 1847. Schmid Ferencz és Busch J. J. ny. 1t.+ 
+XIII+(2)+63+(1)p.+1t.
Kiadói papírborítóban. Az első borítón „Hongyűlési em-
lény” cím szerepel.

5 000,-

433.	Timon Ákos: 
A városi kegyuraság Magyarországon. Jogtörténeti tanul-
mány.
Bp., 1889. Pallas Rt. 154+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

434.	Tirts Rezső: 
A magyar turista kultúra keletkezése és a Szittnya-osztály 
Selmecbányán Trianon előtt az ezeréves Nagymagyaror-
szágban. Szerkesztette és összegyüjtötte: --.
Bp., 1943. („Élet” ny.) 198+(1)p.+16t.+1 kihajt. térk. Szö-
vegközti képekkel.
Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

435.	Tisza István emléke. A Kisfaludy-Társa-
ságban tartott előadások. Második kiadás. 
Bp., 1921. Athenaeum. 1t.+61+(2)p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

2 000,-

436.	Tisza István, gróf: 
Sadowától Sedanig
Bp., 1912. MTA. 80p. (Értekezések a történeti tudomá-
nyok köréből. XXIII. kötet. 5.)
Sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-
dány.

2 000,-

437.	A tízéves Magyar Rádió 1925-1935. 
(Bp., 1935. Tolnai ny.) 128p. Gazdagon illusztrált.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

Tankönyvek

419.	Csery József: 
Prosa versuum, vagy a’ nevek nemeiről és hajlításáról... II. 
Latin Oskolára -- által
Pesten, 1844. Trattner-Károlyi ny. 111+(1)p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírkötésben.

3 000,-

420.	Csery, (József) Josephus Cal.: 
Vocabula, in grammaticae parte III. occurrentia, idiomate 
Hungarico & Germanico explanata
Pestini, 1836. typis Trattner-Károlyianis. 62p.
Korabeli papírkötésben. Egy levélen kis tintafolttal.

2 000,-

421.	Kardos Ignácz: 
Földrajzi előismeretek és Ung vármegye rövid leírása. Az 
Ung vármegyei népiskolák számára. Nyolcadik teljesen át-
dolgozott kiadás.
Ungvár, 1906. Székely és Illés. 55p. Gazdagon illusztrált.
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

422.	Pankl, (Máté) Matthaeus: 
Compendium institutionum physicarum quod in usum 
suorum auditorum... Editio tertia. Par(te)s I-III.
Budae, 1797. Typis Regiae Universitatis Pestiensis. XXXII+ 
+349p.+XII kihajt. t.; XVI+267p.+1 kihajt. t.; XVI+ 
+376p.+VI kihajt. t.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírkötésben. A táblák 
szélei szakadozottak.

30 000,-

423.	Ramersfofer, (Valerián János) Valerian 
Johann: 
Nemzeti nyelvtudomány kérdésekben és feleletekben – Na-
tional Sprachlehre...
Pressburg, 1842. Alois Bucsánszky. 1t.+99p.
A bencés szerző számos tankönyvet írt, 1844-ben Ramóczy-
ra változtatta nevét.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírkötésben. Az utolsó 
néhány levél tetején kis folttal.

5 000,-

424.	Stöc(k)hardt, (Julius Adolf) Dr.: 
A chemia iskolája. Magány és iskolai használatra. Irta --. 
Forditotta Berde Áron.
Kolozsvárt, 1849. Tilts János. (4)+293+(3)p. Szövegközti 
fametszetekkel.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

425.	Szakonyi József: 
Oskolai vezér: vagy az okos ét [!] hasznos oskolai tanításra 
vezető könyvetske; mellyet az apróbb magyar oskoláknak 
kedvekért D. Seiler Gy. Fr. és egyebek szerént készített --.
Pozsonyban, 1792. Wéber Simon Péter ny. (4)+65+(3)p.
Korabeli papírkötésben.

10 000,-

426.	Számvető-könyv. U tmutatás a’ közönsé-
ges arithmetikára vagy számvetés’ mesterségére. 
Számos közhasznú példákkal megvilágosítva. 
Kassán, 1834. Literaturai Intézet. 80p.
Korabeli papírkötésben.

10 000,-

Térképek

427.	A Dunavölgy vizszabályozási átnézeti 
térképe. Összeállitotta Vályi Béla. 
Bécs, 1903. cs. és kir. katonai geographiai intézet. Színes 
térkép, vászonra vonva, hajtogatva. Két lapon.
Mérete: 1910 x 790 mm.
Korabeli vászontokban.

10 000,-

428.	A magyar anyanyelvűek Horvát-Szlavon
országokban. Kiadja: Gróf Széchenyi Béla. 
(Bp., 1908. Klösz György és Fia.) Színes, kihajt. térk., vá-
szonra vonva.
Mérete: 510 x 915 mm.
Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

425. tétel 426. tétel 432. tétel 433. tétel 435. tétel 437. tétel
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449.	Lóczy Lajos, lóczi: 
A khinai birodalom természeti viszonyainak és országainak 
leirása. Gróf Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt (1877-
1880) szerzett tapasztalatai alapján és a meglevő irodalom 
fölhasználásával irta --.
Bp., 1886. K. M. Természettud. Társ. XIV+(2)+884p.+ 
+1 térk. (színes, kihajt.) Lapszámozáson belül számos 
egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal. (Ter-
mészettud. Könyvkiadó-Váll. XXVI.)
Enyhén kopottas gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

30 000,-

450.	Marmont, (A. F. L. V. de): 
Des Herzogs von Ragusa (Marschall --) Reise durch Un-
garn und Siebenbürgen. Aus dem Französischen übersetzt 
von L. v. Alvensleben.
Leipzig, 1837. Wigand. 192p.
A mű a négyrészes „Reise durch Ungarn, Siebenbürgen, 
Südrussland... Palästina und Egypten” első része.
Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

451.	Pivány Jenő: 
Egy amerikai kiküldetés története
Bp., 1943. Magyar Nemzeti Szövetség. 96+(1)p. A kötetbe 
helyezett kártyán a szerző nyomtatott ajánlásával.
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

452.	Remy, F(ranz): 
Die Krim in ethnographischer, landschaftlicher und hygi-
enischer Beziehung. Dem grossen reisenden Publikum ein 
Wandergefährte.
Odessa und Leipzig, 1872. Emil Berndt. XIII+242+(1)p.+ 
+2t. (acélmetszetű látképek)+1 kihajt. térk.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

453.	Rudolf trónörökös főherczeg: 
Tizenöt nap a Dunán. Fordította Paszlavszky József.
Bp., 1890. K. M. Természettud. Társulat. VI+(2)+320p. 
(Természettud. Könyvkiadó-Váll. XL.)
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

454.	Stein Aurél: 
Indiából Kínába. Harmadik utam Belső-Ázsiába 1913-1916. 
Angolból fordította Halász Gyula.
Bp., 1923. Athenaeum. 133+(2)p.+1 kihajt. térk. Lapszá-
mozáson belül egészoldalas táblákkal.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

455.	Szalay Pál, dr.: 
Kóborlások. Úti rajzok és benyomások.
Rimaszombat, 1906. Náray J. ny. (4)+163+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A gerin-
cen apró sérülésekkel.

3 000,-

456.	Vay Péter, gróf: 
Kelet császárai és császárságai
Bp., 1906. Franklin. 1t.+465+(1)p.+66t. (16 színes)+1 szí-
nes mell. Szövegközti képekkel.
Enyhén foltos, festett, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

Útikalauzok

457.	Banczik Samu, dr.: 
Késmárk és vidéke. Idegenek, turisták s a nagyközönség tá-
jékoztató kalauza.
Igló, (1912.) Szepesi Lapok. (4)+100+(44)p. Szövegközti 
fényképekkel.
Kiadói papírborítóban. A gerincen apró sérülésekkel.

2 000,-

438.	Toldy Ferenc: 
Kisfaludy Károly élete
Budán, 1832. Magyar Királyi Egyetem ny. 60p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágat-
lan példány.
Szüry: 4568.

3 000,-

439.	Tomka Szászky, (János) Joannes: 
Introductio in orbis antiqui et hodiernei geographiam, in 
duos tomos divisa, quorum prior continet, cum praecog-
nitis, Europam, posterior Asiam, Africam, et Americam. 
Plurimis in locis emendata, novisque aucta supplementis, 
opera ac studio Ioannis Severini. Editio altera. I-II. kötet 
[egybekötve].
Posonii et Cassoviae, 1777. Landerer. 1t. (Leopold Assner 
rézmetszete)+(46)+692+(12)+(2)+695-990+(142)p.
A mű először 1750-ben jelent meg, Frankfurtban és Lipcsé-
ben. Népszerűségét mutatja, hogy 1793-ban harmadszor is 
kiadták. A szerző Bél Mátyás mellett működött Pozsony-
ban, e munkájához is a neves geográfus írt bevezető tanul-
mányt.
Enyhén sérült gerincű, kopottas, korabeli bőrkötésben. A 
címkép, valamint több levél rozsdafoltos.

15 000,-

440.	Toroczkai Wigand Ede: 
Hogyan építsünk a Balaton partján?
Bp., 1921. Táltos. 38+(2)p. Lapszámozáson belül egészol-
dalas táblákkal és szövegközti illusztrációkkal.
Javított rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

441.	Tóth Zoltán, I.: 
Parasztmozgalmak az Erdélyi érchegységben 1848-ig
Bp., 1951. Közoktatásügyi Kiadóvállalat. 288p.+1 kihajt. térk.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

442.	Tóvölgyi Titusz: 
A rónák vésze. Vázlatok a betyáréletből. Összefüggésben a 
szegedi bünkrónikával.
Pest, 1872. Heckenast. 223p.+5t. (1 kihajt.)
Javított, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szüry: 4745.

4 000,-

443.	Ujhelyi Péter: 
Az állandó hadsereg története I. Lipót korától Mária Teré-
zia haláláig (1657-1780)
Bp., 1914. MTA. (4)+373p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

 444.	Ungvárnémeti Tóth László: 
-- görög versei. Magyar tolmácsolattal.
Pest, 1818. Trattner János Tamás ny. XX+170p.
A kiváló görög nyelvtudással bíró szerző költő, a Hasznos 
Mulatságok szerkesztője volt. Kazinczy nagyra tartotta, le-
velezett vele.
Korabeli papírkötésben.
Szüry: 4790/a.

8 000,-

445.	Az Ú r I sten’ dicsőségére, és a’ dicsőült 
szentek’ tiszteletére készittetett lelki fegy-
ver... 
Csik Somlyón, 1848. (Kolostori ny.) (20)+194+(2)p.
Erősen kopott, korabeli bőrkötésben. A levelek nagy része foltos.

5 000,-

446.	Urházy György: 
Világkrónika. Népszerű eléadása az 1856. november elejétől 
1857. novemb. elejéig történt nevezetesebb eseményeknek.
Pesten, 1858. Heckenast Gusztáv. 64p. Számos – részben 
egészoldalas – fametszettel.
A kötet végén, a hazai viszonyokat tárgyaló részt a budai 
vár és az esztergomi bazilika képe illusztrálja.
A gerincén papírcsíkkal.

3 000,-

Utazás

447.	Bánó Jenő: 
Mexico és utazásom a tropusokon
Bp., 1896. „Kosmos” ny. VIII+205p.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

448.	Kompolthy Jób: 
Dzsung-hajóval Khinán keresztül
Bp., 1910. Franklin-Társulat. 1t.+(8)+102p.+7t.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

440. tétel 442. tétel 445. tétel 448. tétel 449. tétel 453. tétel
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470.	Utazás az Aldunán. Az Alduna és vidéke 
ismertetése. Számos képpel, hajózási és vasuti 
menetrenddel. 1895. 
Bp., 1895. Kunosy Vilmos és Fia ny. (4)+122p. Gazdagon 
illusztrált.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

471.	Varga Lajos: 
Kalocsa és vidéke. Szülőföldismertetés.
Kalocsa, 1927. Árpád Rt. 1 kihajt. térk.+115+(1)p.+1 ki-
hajt. térk. (Árpád könyvek. 13-14.)
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA
472.	Úton. Fiatal szegedi költők anthológiája. 
Szeged, 1939. (Ablaka György ny.) 74+(2)p. A kötetet két 
szerző, Bach (Balázs) György és Deutsch (Dalmát) György 
is dedikálta.
Illusztrált, kiadói papírborítóban.

10 000,-

Vadászat, erdészet, madarászat

473.	Bársony István: 
Magyar földön. Természet és vadászat. Második kiadás.
Bp., (1928.) Athenaeum. 215+(1)p.+12t.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

474.	Chernel István, chernelházi: 
Magyarország madarai különös tekintettel gazdasági jelen-
tőségökre. Irta: --. Képekkel ellátta: Nécsey István. Intézte: 
Herman Ottó. I-II/1-2. könyv [három kötetben].
Bp., 1899. (Franklin ny). XXIV+187p.+XIt. (1 színes); 
XIX+416p.+5t.+Xt. (színes); (3)+417-830p.+XI-XLt. (szí-
nes) Szövegközti képekkel. (A földmivelésügyi magyar kir. 
minister kiadványai.)
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. Az első kötet 
gerincének tetején apró sérüléssel.

40 000,-

475.	Fekete Lajos: 
Népszerű erdészeti növénytan beszélgetésekben. I-III. füzet 
[egybekötve].
Bp., 1901-1905. Országos Erdészeti Egyesület. VI+85+(29)p.+
+ XVt. (színes kőnyomatok, felragasztva)+(6)+102+(4)+IV+
+(4)+196+20p. Számos szövegközti rajzzal.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

476.	Fónagy József: 
A vizsla idomitása. Függeléke: A beteg ebek gyógykezelése. 
Harmadik kiadás.
Bp., 1905. Athenaeum. XV+213p.+10t. (1 kihajt.)
Kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

477.	Herman Ottó: 
Az északi madárhegyek tájáról
Bp., 1893. K. M. Természettud. Társ. VIII+572+(3)p.+3t. 
(2 színes)+1 kihajt. térk. (Természettud. Könyvkiadó-Vál-
lalat. L.)
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

5 000,-
478.	Igali-Mészáros József: 
Magyar vizeken
Bp., (1942.) Lampel. 151+(5)p.+8t. Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

3 000,-

479.	Illés Nándor: 
A vadőr. Kézi tankönyv a m. kir. erdőőri szakiskolák szá-
mára. Darányi Ignácz m. kir. földmivelésügyi minister meg-
bizásából irta --.
Bp., 1907. Pallas ny. (4)+403p. (A m. kir. földmivelésügyi 
minister kiadványai. 1907. 5. sz.)
Kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

480.	Ilosvay Ferenc: 
Jó vadászatot!
Bp., (1943.) Dr. Vajna és Bokor. 260p.+12t. Dedikált pél-
dány.
Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

481.	Lakatos Károly: 
Magyarország orvmadárfaunája. (Nappali és éjjeli ragado-
zók.) Vadászati résszel.
Bp. – Szeged, 1910. ifj. Nagel Ottó – Engel Lajos. VII+ 
+315p. Gazdagon illusztrált.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

40 000,-

458.	B rassói Kis Utmutató. Brassó város és a 
Bucses látképével, valamint a város térképével. 
Brassó, 1914. Herz ny. 1t.+23+(1)+XIIIp.+1t.+1 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

459.	Dornyay Béla, dr.: 
Salgótarján és a Karancs-Medves-vidék részletes kalauza
Salgótarján, 1929. Végh Kálmán ny. 1t.+122+(10)p.+2 ki-
hajt. térk.+1 kihajt. mell.
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

460.	Dvihally Géza: 
Esztergom sz. kir. város. Történeti és jelenkori ismertetés.
Esztergom, (1913.) Buzárovits Gusztáv. 147+(47)p.+4 ki-
hajt. t.+1 színes, kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

461.	Gáspár Gyula: 
A visszatért Erdély utikönyve
(Bp., 1941.) Franklin-Társulat. 67+(5)p.+4t.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

462.	Kárpátoktól – Adriáig. Kirándulási út-
mutatók. Szerkesztik: Kerékgyártó Árpád – 
Kogutowicz Károly dr. – Mátrai Rudolf. 
(Bp.), 1914. Magyar Földrajzi Intézet. 78+(8)p.+1 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban. A gerincen papírcsíkkal.

2 000,-

463.	Kiss József: 
Pécs és környéke. Vezetőkönyv a városban és annak kör-
nyékén. A Mecsek-Egyesület megbizásából összeállitotta --.
Pécs, 1894. Mecsek-Egyesület. 124+(42)p.+30t. (1 kihajt.)
Kopottas, kiadói papírborítóban.

3 000,-

464.	Lejtényi Sándor: 
Arad és környéke. Képes kalauzkönyv.
Arad, é.n. ifj. Klein Mór. 112p.+1 kihajt. térk. Szövegköz-
ti fényképekkel.
Vászoncsíkkal megerősített, kiadói papírborítóban.

2 000,-

465.	Lekly Gyula: 
Kassai utmutató. Szerkesztette: --. Kiadja: A Kassai Dalegylet.
Kassa, 1901. Rosa Viktor ny. 84p. Szövegközti képekkel.
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

466.	Lovcsányi Gyula: 
A Vág és vidéke. Topographiai leirás, egyszersmind kala-
uz a Vág-völgyben utazók, fürdővendégek stb. számára. A 
szöveg közé nyomott 54 eredeti képpel.
Bp., 1881. Szerző. (4)+160p. Gazdagon illusztrálva.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

467.	Rozsnyói túrák és séták 
Rozsnyó, 1939. Gömöri-ny. 32p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

468.	S átoraljaujhely. A magyar végvárak egyik 
büszkesége. (Uti kalauz) 
Sátoraljaujhely, (1932.) „Zemplén” Könyvny. és Lapkiadó 
Rt. (4)+70+(2)p.+1 kihajt. térk.
Sérült, kiadói papírborítóban.

2 000,-

469.	Targor Ignác: 
Váci kalauz
(Vác, 1929.) Váci Múzeum-Egyesület. 1 kihajt. térk.+95+ 
+(1)p. Gazdagon illusztrált.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

459. tétel 474. tétel 479. tétel 481. tétel
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491.	 (Véron, Francois) Veronius, Franciscus: 
Regula fidei catholicae...
Posonii, 1787. Michael Benedict (Typis Simonis Petri We-
ber.) (8)+188p.
Korabeli papírkötésben.

3 000,-

492.	Virágfüzér. Kiadja a’ soproni tanuló Ma-
gyar Társaság. 
Sopronban, 1837. Kulcsár Katalin ny. 2t. (címkép+dísz-
címlap)+237+(5)p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. A levelei enyhén 
foltosak. Aranymetszéssel díszítve.
Szüry: 5074.

5 000,-

493.	Wargha István: 
Mi kell a’ Magyarnak?
Kassán, 1834. Werfer Károly ny. 143p.
A szerző pedagógiai író, a magyar óvónőképzés úttörője 
volt.
Foltos, kiadói papírborítóban.

15 000,-

494.	Wilde, Oscar: 
Salome. Szomorujáték 1 felvonásban. Forditotta Battlay 
Géza. Bevezetéssel ellátta Márkus László. Illusztrálta Sar-
kadi Emil.
Bp., 1907. Révai és Salamon. 85+(2)p. Lapszámozáson belül 
öt egészoldalas rajzzal. Számozott (18./?), Lyka Károly ne-
vére szóló példány.
Szecessziós keretdíszekkel és rajzokkal.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

8 000,-

495.	Wilson, (Thomas Woodrow): 
-- beszédei és üzenetei a háborúról, békéről és a népek szö-
vetségéről. Összeállította Bródy Béla és Magyar Lajos.
Bp., 1919. Athenaeum. 105+(2)p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. A gerincén papír-
csíkkal megerősítve.

2 000,-

496.	Zichy Ágost, Dr. Gr(óf): 
Tanulmány a japáni művészetről. (Építészet, szobrászat, fes-
tészet.)
Bp., 1879. MTA. 85+(3)p.+XVIIt.+1 kihajt. térk.
Későbbi félvászon-kötésben.

3 000,-

497.	Zsolt Zsigmond, dr.: 
A magyarság fajfenntartó harca, különös tekintettel a ma-
gyarországi magyar szórványságra
Kecskemét, 1943. (Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyom-
da Rt.) 16p. (Különlenyomat a Kisebbségi Körlevél 1943. 
évi januári számából.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

498.	Zsuffa Sándor, Nemes-Dedinai: 
A huszár szó és a magyar huszárság eredete hajdani had-
szervezeti rendszerünk stb. megvilágitásában
Bp., (1936.) Madách. 111+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

499.	Zsuffa Sándor, nemesdedinai: 
A magyar nyelv nyelvrokonságai. Nyelvészeti tanulmány 
Körösi Csoma Sándor emlékére, halálának százéves fordu-
lója alkalmából.
Bp., 1942. Szalay Sándor. 182+(3)p.+5t.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

2 000,-

482.	Maderspach Viktor: 
Havasi vadászataim
Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor. 230+(2)p.+8t.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

483.	Vadászati jelenet. 
A fénykép közepén Zsóry György Borsod vármegyei alis-
pán ül egy lelőtt vaddisznón. Körülötte hajtók és vadászok 
állnak. A hátoldalon levő felirat szerint a felvétel 1908-ban 
készült, egy borsodivánkai vadászaton.
Mérete: 80 x 110 (165 x 220) mm.

6 000,-

aA
484.	 (Váradi Péter) Warda, Petrus de: 
Epistolae cum nonnullis Wladislai II. regis Hungariae literis 
Petri causa scriptis. Praefatus est, et indicem chronologi-
cum subjecit Carolus Wagner.
Posonii et Cassoviae, 1776. Joannes Michael Landerer. 
(16)+280+(8)p.
A XV-XVI. század fordulóján élt kalocsai érsek leveleinek 
első nyomtatott kiadása.
Enyhén kopottas, aranyozott gerincű, korabeli bőrkötés-
ben. A gerincen kis sérülésekkel.

10 000,-

Várak

485.	Bal Jeromos: 
Szepesvára története
Lőcse, 1914. Reiss J. T. ny. 116+(14)p.+6t.+1 kihajt. mell. 
(A Szepesmegyei Történelmi Társulat évkönyve. XIII. év-
folyam.)
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

486.	Karászi Miklós: 
A munkácsi vár története. Összeállította: --.
Munkács, (1939.) Kálvin-ny. 58p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

487.	Möller István: 
A Vajda-hunyadi vár építési korai
Bp., 1913. Franklin. 32p.+23t. (5 színes) Szövegközti ké-
pekkel. Dedikált példány. (Klny. a „Magyarország műem-
lékei” III. kötetéből)
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

10 000,-

aA
488.	Varga Jenő, dr.: 
Földosztás és földreform Magyarországon
Bp., 1919. Népszava. 79+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

489.	Varjú János: 
A magyar szellemi művelődés történelme. A magyar ifjúság 
és a művelt közönség számára.
Debreczen, 1907. Csáthy Ferenc. 496p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

490.	Vass József: 
Hazai és külföldi iskoláztatás az Árpád- korszak alatt
Pest, 1862. Eggenberger (Emich ny.) XII+(1)+14-126+(4)p.
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

493. tétel 494. tétel 497. tétel 499. tétel482. tétel 492. tétel
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